



Громадська рада при Вишгородській РДА звертається до мешканців Вишгорода та району, керівників підприємств, установ та організацій, органів влади і місцевого самоврядування з ініціативою провести **15 квітня 2006 року з 9 до 14 год. захід "Чисте місто (- село)"** — внести свій посильний вклад в упорядкування території громади.

Міські новини

31 березня у центрі "Дивосвіт" відбувся районний фестиваль дружин юних рятувальників. 1 місце посіла команда Вишгородської ЗОШ №1. Про результати обласного фестивалю, що відбувся **7 квітня** в БК "Енергетик", читайте в наступному номері.

9 квітня о 12.00 біля Собору Вишгородської Богородиці розпочнеться теренова гра по місту (пластуни Станиці Вишгород). **О 17 годині** на площі біля БК "Енергетик" всі очі можуть побачити складання Пластової Присяги й урочисте закриття Дня Пласту.

12 квітня о 12 годині в БК "Енергетик" відбудеться III заключний тур фестивалю-конкурсу музичних шкіл ім. Миколи Лисенка, в якому братимуть участь учні та викладачі музичних шкіл району.

13 — 15 квітня відбудеться V обласне літературно-мистецьке свято "Веселки над Київщиною" — вперше на Вишгородщині! У програмі свята зустрічі письменників Київської області з школярами та всіма шанувальниками друкованого слова, а **14 квітня о 12.30** в БК "Енергетик" — зустріч з письменниками та концерт для всіх весняно-поетично налаштованих громадян.

Народилася Алла на Київщині в сім'ї лікаря й бібліотекарки, з дитинства мріяла стати актрисою. У Вишгороді, куди переїхала сім'я Козленків, Будинок культури став для дівчинки рідним домом: першим азам танцю вона вчилася у Ганни та Любові Єрмакових, вокал опанувала в ансамблі "Квант" (керівник Олександр Синіченко). Вже у 7 років здобула свою першу нагороду на конкурсі вокалістів "Соловейко" в Києві. Далі була музична школа, диплом на курсах патріотичної пісні у м. Прип'яті. Ніхто не здивувався, коли Алла блискуче пройшла конкурс на диригентський факультет Інституту культури. Юначка марила сценою, їй хотілося одночасно й співати, й танцювати, й керувати всім, що на сцені відбувається. Весь світ навколо був для Алли театром: вона запам'ятовувала й несамохіть відтворювала граційний рух, влучне слово, виразний жест. Ні, вона таки більш за все хоче бути актрисою!

І знову ніхто з друзів не здивувався, коли мрія дівчини стала дійсністю і Алла потрапила на акторський факультет Театрального інституту імені Карпенко-Карого. Курс професора Леоніда Олійника та народної артистки СРСР Ади Роговцевої аж вибрикував молодими талантами. Диспути про театр у кав'ярнях на Львівській площі й на розі Хрещатика та бульвару Шевченка. Сходи інституту, схожі на вхід до храму. Бібліотекарка-королева: величні рухи, горда постава, мудрість століть у погляді, книги про театр. "Капусники" у гуртожитку, в колі колег-студентів з консерваторії й художнього інституту. Класи, де вчилися падати, не розбиваючись, сміятися, пла-



Алла

Це дзвінке й магічне ім'я для вишгородців поєднується з не менш мелодійним прізвищем — Наталушко. Їх навіть вимовляти приємно. Але ще приємніше бачити на сцені Будинку культури "Енергетик" чарівну жінку і чути глибокий, чистий звук поетичного чи співочого слова.

кати, не грати, а жити роллю. Дипломна вистава: схвилювані обличчя рідних і друзів у залі. І такі ж схвилювані обличчя на вокзалі. Чернівці — старовинне місто, наче все у театральних декораціях. Музично-драматичний театр імені Ольги Кобилянської: Луїза ("Підступність і кохання" Шіллера), Маруся ("Биндюжник і король" Бабеля), Беліна ("Хворий та й годі" Мольєра)...

Доля-фея змахнула чарівною паличкою — і Алла повертається додому, до Вишгорода. Знімається у двох телефільмах талановитого Олега Бійми ("Злочин з багатьма невідомими" та "Острів кохання"). А у 1997 році Наталушко приходить у рідний з дитинства "Енергетик" (спочатку методистом, з 2003 року — художнім керівником). І до сьогодні радує вишгородців і гостей міста своїм чудовим співом, новорічними виставами, в яких бере участь половина дітей Вишгорода (а друга половина їм аплодує),

навчає співу та акторській майстерності численних гуртківців Будинку культури.

1 квітня кияни весело їли борщ на Контрактовій площі, одесити — ширше крок! — тікали від політики у паради, жарти й скетчі, а вишгородці перебували у світлому сонячному гуморі після вчорашнього свята. 31 березня у РБК "Енергетик" відбувся творчий вечір актриси театру й кіно Алли Наталушко. Танцювальні ансамблі "Мозаїка" й "Садас", Аня Шпенюва й Наталя Буріма, театральна студія, Гаврилівський Будинок культури, районний відділ освіти (Валентина Духота), РДА (Олександр Сергієнко), працівники "Енергетика" на чолі з директором Аліною Чернявською дарували квіти, віршовані вітання, пісні на вірші Алли і пісні, які вона любить, найкращі танцювальні номери, подяки за душу, яку вкладає Алла Павлівна в своїх учнів.

Продовження на стор. 8

Перша кругла дата

Вишгородське районне відділення Виконавчої дирекції Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві розпочало свою роботу **1 квітня 2001 року**. Відділення підпорядковане Управлінню Виконавчої дирекції Фонду у Київській області (керівник Микола Федорович Постолик).

Держава гарантує усім застрахованим громадянам забезпечення прав у страхуванні від нещасного випадку на виробництві та професійного захворювання, воно є самостійним видом страхування, за допомогою якого здійснюється соціальний захист громадян.

За 2005 рік у відділенні зареєстровано підприємств, установ і організацій різної форми власності (юридичних та фізичних осіб) — 2111, кількість потерпілих, яким щомісячно виплачуються страхові виплати — 115 осіб, загальна сума виплат складає близько 400 тисяч гривень. П'ять потерпілих-інвалідів безкоштовно забезпечені ортопедичним взуттям, троє — путівками для санаторно-курортного лікування. Хоча в день ювілею й не прийнято зупинятися на недолюках, все ж зазначу, що окремі керівники ки-роботодавці безвідповідально ставляться до виконання вимог законодавства щодо безпечних умов праці й прав працівників у галузі охорони праці: реєструються у відділенні і сплачують страхові внески та інформують про кожний нещасний випадок або професійне захворювання на підприємстві несвоєчасно (треба протягом доби).

Шановні роботодавці, спільними зусиллями забезпечимо гідну співпрацю у вирішенні важливих питань сьогодення — безпеки праці на виробництві.

Володимир ПАЩЕНКО,
страховий експерт
з охорони праці

Вибори — 2006

Протокол засідання Вишгородської міської територіальної виборчої комісії по виборах депутатів Вишгородської міської ради та Вишгородського міського голови
№ 26 від 03.04.2006 року (витяги)

Про підсумки голосування в одномандатному окрузі з виборів Вишгородського міського голови

Заслухавши інформацію голови Вишгородської міської територіальної виборчої комісії Плащенко-ва М.П. та розглянувши протокол про підсумки голосування в одномандатному виборчому окрузі з виборів Вишгородського міського голови, керуючись ст. 74 Закону України "Про вибори депутатів Верховної Ради Автономної Республіки Крим, місцевих рад та сільських, селищних, міських голів", Вишгородська міська територіальна виборча комісія ВИРІШИЛА:

Вважати обраним Вишгородським міським головою

РЕШЕТНЯКА Віктора Олександровича,

1950 р. нар., освіта вища, головний лікар Вишгородської ЦРЛ, проживає: м. Вишгород, вул. Набережна, 6-а, кв. 29, позапартійний, самовисування.

Про підсумки голосів у багатомандатному окрузі з виборів депутатів у Вишгородську міську раду

Заслухавши інформацію голови Вишгородської міської територіальної виборчої комісії Плащенко-ва М. П., керуючись ст. 74 Закону України "Про вибори депутатів Верховної Ради Автономної Республіки Крим, місцевих рад та сільських, селищних, міських голів", Вишгородська міська територіальна виборча комісія ВИРІШИЛА:

Затвердити протокол підсумків голосування та результатів виборів у багатомандатному окрузі з виборів депутатів Вишгородської міської ради.

Список обраних депутатів Вишгородської міської ради в кількості 34 особи додається.

Голова М. П. ПЛАЩЕНКОВ
Секретар М. М. ЛЯХ

РОЗПОДІЛ ДЕПУТАТСЬКИХ МАНДАТІВ

"Блок Юлії Тимошенко" — виборчий блок політичних партій "Всеукраїнське об'єднання "Батьківщина", Українська соціал-демократична партія — 13; Блок "Народний Союз Наша Україна" — 6; Партія регіонів — 4; Соціалістична партія України — 3; Комуністична партія України — 2; Блок Юрія Кармазіна — 2; Український Народний Блок Костенка і Плюща — 2; Громадянська партія "ПОРА" — 1; Виборчий блок політичних партій "Народний блок Литвина" — 1.

Список обраних депутатів Вишгородської міської ради Київської області у багатомандатному окрузі за результатами голосування

1. **Бондаренко Віктор Борисович** — 1959 р.н., громадянин України, працює: ПП "Будтелеком", директор, проживає: м. Вишгород, пр. Шевченка, 7, кв. 133, член ВО "Батьківщина"

2. **Бутник Ростислав Олександрович** — 1981 р.н., громадянин України, працює: лікар-інтерн Вишгородської ЦРЛ, проживає: м. Вишгород, пр. Шевченка, 5, кв. 187, член ВО "Батьківщина"

3. **Випирайло Володимир В'ячеславович** — 1960 р.н., громадянин України, працює: директор ЗАТ "СВС — Дніпро", проживає: м. Вишгород, вул. Б. Хмельницького, 7-а кв. 1, позапартійний, від міської організації партії НСНУ.

4. **Глуговський Олександр Леонідович** — 1959 р.н., громадянин України, працює: лікар-кардіолог Вишгородської ЦРЛ, прожи-

ває: м. Вишгород, вул. Київська, 12, кв. 9, позапартійний, від блоку Юрія Кармазіна

5. **Дем'янчук Марія Федорівна** — 1952 р.н., громадянка України, тимчасово не працює, проживає: м. Вишгород, вул. Набережна, 2, кв. 115, член Партії регіонів

6. **Денисенко Дмитро Андрійович** — 1961 р.н., громадянин України, працює: настоятель храму святого Бориса і Гліба, проживає: м. Київ, вул. Юності, 9, кв. 55, позапартійний, від Партії регіонів

7. **Єфремов Володимир Олександрович** — 1954 р.н., громадянин України, приватний підприємець, проживає: м. Вишгород, вул. Шолуденка, 5, кв. 64, член КПУ

8. **Жуков Сергій Ігорович** — 1975 р.н., громадянин України, працює: КПФСТ "Колос" АПК України, проживає: м. Вишгород, вул. Б.

Хмельницького, 8, кв. 11, член Партії регіонів

9. **Замрікіт Анатолій Іванович** — 1953 р.н., громадянин України, працює: директор департаменту фінансів та бухгалтерського обліку ВАТ "Укрідроенерго", проживає: м. Вишгород, пр. І. Мазепи, 1, кв. 39, позапартійний, від міської організації партії НСНУ

10. **Заїка Владислав Вікторович** — 1970 р.н., громадянин України, працює: начальник відділу постачання НВП "Квант", проживає: м. Вишгород, пр. І. Мазепи, 1, кв. 48, член ВО "Батьківщина"

11. **Кімлач Олександр Борисович** — 1961 р.н., громадянин України, тимчасово не працює, проживає: м. Вишгород, мікрорайон "ГАЕС", вул. Спаська, 46, член міської організації партії НСНУ

Продовження на стор. 2

ФІНАНСОВИЙ ЗВІТ

про надходження та використання коштів виборчого фонду місцевими організаціями партій (блоків) і кандидатами на посаду міського голови (відповідно до поданих фінансових звітів)

Політична партія "Народний Союз Наша Україна" — 11 000 грн., використано — 10 776 грн. 92 коп.
Вишгородська міська організація Громадянської партії "ПОРА" — 576 грн., використано — 576 грн.
Борзовець Віталій Володимирович — 744 грн. 56 коп., використано — 744 грн. 56 коп.
Брузель Марина Юріївна — 10 000 грн., використано — 9 998 грн.
Кухарчук Валерій Валерійович — 1 000 грн., використано — 615 грн.
Лисюк Микола Степанович — 500 грн., використано — 300 грн.
Палагач Михайло Семенович — 4 090 грн., використано — 4 078 грн. 53 коп.
Парчук Валентина Григорівна — 6 850 грн., використано — 5 465

грн. 37 коп.
Решетняк Віктор Олександрович — 9 012 грн. 13 коп., використано — 8 512 грн. 13 коп.
Рудич Станіслав Миколайович — 1 600 грн., використано — 1 600 грн.
Ткач Руслан Вікторович — 190 грн., використано — 190 грн.
Новицький Дмитро Юрійович — 6 000 грн., використано — 5 942 грн. 35 коп.
Бендик Дмитро Павлович — 843 грн. 70 коп., використано — 843 грн. 70 коп.
Лялька Олександр Любомирович — 000 грн., використано — 000 грн.
Голова Вишгородської міської територіальної виборчої комісії М. П. ПЛАШЕНКОВ

Розпорядження № 79 від 6 квітня 2006 року

Про проведення двомісячника з благоустрою м. Вишгорода

З метою поліпшення благоустрою, озеленення, санітарного стану міста, автомобільних доріг, прилеглих до них територій та впорядкування цвинтарів, керуючись ст. 30 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні":

1. Для організації і проведення двомісячника з благоустрою з 8.04.2006 р. по 26.05.2006 р. утворити міський штаб — відповідно до додатку № 1.

2. Оголосити загальноміський суботник 15 квітня 2006 року з метою приведення до належного стану благоустрою прибудинкових територій.

Головам житлових кооперативів, головам ОСББ, старшим будинків сприяти в організації проведення суботника.

Рекомендувати громадським та політичним організаціям міста взяти активну участь у прибиранні місць загального користування та ліквідації залишків агітаційних матеріалів (вул. Набережна, зона відпочинку "Бегемотики" від залізобетонної "Чайки" до ГАЕС).

ДП "Чисте місто" забезпечити додаткове вивезення сміття під час суботника.

3. Суб'єктам підприємницької діяльності, які здійснюють господарську діяльність на території міста, виконати роботи з благоустрою власних та прилеглих територій, встановити урни для сміття біля об'єктів господарювання в термін до 22 квітня 2006 року.

4. ВМККП "Водоканал" (Круша-

Додаток № 1 до розпорядження № 79 від 06.04.2006 р.

Склад міського штабу з питань організації та проведення двомісячника благоустрою міста

Новицький Д. Ю. — заступник міського голови
Лавренюк О. А. — заступник голови райдержадміністрації (за згодою)
Євсєєв О. А. — в. о. директора КПЖ і КГ
Поліщук В. Я. — в. о. директора ДП "Ваше житло"
Свистун І. І. — директор ДП "Чисте місто"

Додаток № 2 до розпорядження № 79 від 06.04.2006 р.

Перелік заходів двомісячника благоустрою

- Упорядкування територій КНС, насосної питної води, виробничої бази та прилеглих до них територій — ВМКП "Водоканал", до 22.04.2006 р.
- Прибирання біля стели при в'їзді в місто — ДП "Чисте місто", до 22.04.2006 р.
- Упорядкування кладовищ, пам'ятників, братських могил — ДП "Чисте місто", до 29.04.2006 р.
- Прибирання проїзних частин вулиць міста, газонів, прибудинкових територій — ДП "Чисте місто", до 26.05.2006 р.
- Побілка дерев, стовпів, бордюрів на вулицях міста та прибудинкових територіях — ДП "Чисте місто", до 26.05.2006 р.
- Благоустрій скверів, відновлення газонів — ДП "Чисте місто", до 26.05.2006 р.
- Ліквідація стихійних звалищ — ДП "Чисте місто", до 26.05.2006 р.
- Ремонт дитячих майданчиків та завезення на них піску — КПЖ і КГ, до 26.05.2006 р.
- Прибирання підвальних приміщень в будинках житлового фонду — КПЖ і КГ, до 26.05.2006 р.
- Ремонт лавок біля під'їздів та відновлення освітлення входів до парадних — КПЖ і КГ, до 26.05.2006 р.

новський В. І.), ВРКП "Вишгородтепломережа" (Кухарчук В. В.), Вишгородському РЕМ (Орленко О. В.), Центру електрозв'язку № 8 (Слюсар В. А.), Вишгородській філії експлуатації газового господарства (Кондратьєва Л. М.) — до 22 квітня 2006 р. провести відновлення благоустрою та озеленення місць розриву при виконанні ремонтних робіт.

5. Мешканцям приватного сектору міста утримувати в належному санітарному стані садиби та інші господарчі споруди, прилеглі ділянки вулиць та територій.

6. Головам гаражних кооперативів організувати до 22 квітня 2006 року прибирання власних та прилеглих до ГБК територій.

7. Зобов'язати Комунальне підприємство житлового і комунального господарства (Євсєєв О.А.) та підпорядковані йому дочірні підприємства виконати комплекс заходів, спрямованих на поліпшення стану озеленення та благоустрою міста в термін до 26 травня 2006 року — відповідно до додатку 2.

8. Всі керівники підприємств та установ несуть персональну відповідальність за виконання цього розпорядження.

9. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

10. Це розпорядження доводиться до відома зацікавлених організацій та установ та підлягає опублікуванню в газеті "Вишгород".

Заступник міського голови Д. НОВИЦЬКИЙ

Список обраних депутатів Вишгородської міської ради Київської області у багатомандатному окрузі за результатами голосування

(Продовження. Початок на стор. 1)

12. **Когут Олександр Тихонович** — 1948 р.н., громадянин України, працює: директор Вишгородської ДЮСШ, проживає: м. Вишгород, вул. Симоненка, 4, кв. 22, позапартійний, від Народного блоку Литвина.

13. **Клюзко Олімпіада Євгенівна** — 1944 р.н., громадянка України, працює, лікар-хірург Вишгородської ЦРЛ, проживає: с. Осещина, вул. Садова, 62, член ВО "Батьківщина"

14. **Корсун Ірина Володимирівна** — 1965 р.н., громадянка України, працює: бухгалтер МП "Віта", проживає: м. Вишгород, вул. Шолуденка, 3, кв. 6, член ВО "Батьківщина"

15. **Костирко Сергій Олександрович** — 1972 р.н., громадянин України, працює: голова спостережної ради АТБТ "Трест ПАЕБ", проживає: м. Вишгород, вул. Б. Хмельницького, 7-б, кв. 3, член міської організації СПУ.

16. **Коровай Валентин Іванович** — 1962 р.н., громадянин України, працює: директор ТОВ "ВС ТЕХНОЛОДЖІ", проживає: м. Вишгород, пр-т. Шевченка, 9, кв. 172, член міської організації СПУ.

17. **Лялька Олександр Любомирович** — 1975 р.н., громадянин України, працює: заступник генерального директора з правових питань Державного підприємства "Український державний центр мистецтв", проживає: м. Вишгород, вул. Б. Хмельницького, 7-а, кв. 2, член міської організації громадянської партії "Пора"

18. **Матвієнко Микола Володимирович** — 1953 р.н., громадянин України, тимчасово не працює, проживає: м. Вишгород, пр. Шевченка, 5, кв. 129, член ВО "Батьківщина"

19. **Мусячук Михайло Трофимович** — 1958 р.н. громадянин України, тимчасово не працює, проживає: м. Вишгород, вул. Гру-

шевського, 10, кв. 94, член ВО "Батьківщина"

20. **Нижник Валентин Семінович** — 1970 р.н., громадянин України, працює: тренер-викладач Вишгородського міського футбольного клубу "Чайка", проживає: м. Вишгород, вул. Дніпровська, 5, кв. 49, член ВО "Батьківщина"

21. **Олійник Ірина Іванівна** — 1961 р.н., громадянка України, працює: бухгалтер КПЖ і КГ Вишгородської міської ради, проживає м. Вишгород, Кургузова, 3-а, член ВО "Батьківщина"

22. **Олефір Семен Олександрович** — 1986 р.н., громадянин України, студент Київського політехнічного Університету, проживає: м. Вишгород, член ВО "Батьківщина"

23. **Парчук Валентина Григорівна** — 1962 р.н., громадянка України, працює: комерційний директор МП "Віта", проживає: м. Вишгород, пр. Шевченка, 5, кв. 158, член ВО "Батьківщина"

24. **Пугач Микола Олександрович** — 1971 р.н., громадянин України, приватний підприємець, проживає: м. Вишгород, пр. Шевченка, 6, кв. 39-40, член Партії регіонів

25. **Прокопенко Сергій Володимирович** — 1966 р.н., громадянин України, працює: голова виконкому ВМГО "Демократичні перетворення України", проживає: м. Вишгород, пр. І. Мазепи, 4-а, кв. 4, член Української Народної Партії

26. **Рослий Микола Вікторович** — 1956 р.н., громадянин України, працює: головний інженер ТОВ ЗМБК, проживає: м. Вишгород, Шолуденка, 6-а, кв. 57, член міської організації СПУ

27. **Саюк Володимир Павлович** — 1937 р.н., громадянин України, працює: інженер з техніки безпеки КПЖ і КГ Вишгородської міської ради, проживає: м. Вишгород, вул. Симоненка, 6, кв. 34,

член міської організації партії НСНУ

28. **Супрун Валентина Вікторівна** — 1951 р.н., громадянка України, працює: головний лікар Вишгородської районної стоматологічної поліклініки, проживає м. Вишгород, пр. Шевченка, 9, кв. 63, позапартійна, від Українського Народного Блоку Костенка і Плюща

29. **Стаценко Григорій Опанасович** — 1946 р.н., громадянин України, працює: генеральний директор фірми "Рось", проживає: м. Вишгород, вул. Дніпровська, 1, кв. 24, позапартійний від міської організації партії НСНУ

30. **Ткалич Юрій Михайлович** — 1984 р.н., громадянин України, працює: директор МП "МКЗТ", проживає: м. Вишгород, вул. Кургузова, 6, кв. 3, член ВО "Батьківщина"

31. **Федосенко Віктор Михайлович** — 1959 р.н., громадянин України, працює: директор Науково-виробничого підприємства "Технопроект", проживає: м. Вишгород, масив "Лазарев Сад", буд. 38, позапартійний, від міської організації партії НСНУ

32. **Червяківська Людмила Федорівна** — 1961 р.н., громадянка України, працює: голова правління ЗАТ "Харчопродторг", проживає: м. Вишгород, вул. Гринченка, 1-а, кв. 2, позапартійна, від блоку Юрія Кармазіна

33. **Шнайдер Леонід Якович** — 1939 р.н., громадянин України, працює: хірург, Вишгородська ЦРЛ, проживає: м. Вишгород, вул. Шолуденка, 8, кв. 44, член КПУ

34. **Шут Ольга Миколаївна** — 1958 р.н., громадянка України, працює: секретар Вишгородської міської ради, проживає: м. Вишгород, вул. Шкільна, 7, кв. 11, член міської організації партії НСНУ

Голова Вишгородської міської територіальної виборчої комісії М.П. ПЛАШЕНКОВ Секретар комісії М.М. ЛЯХ

Районна виборча комісія повідомляє

Відповідно до частин другої та третьої ст. 46 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні":

1. Скликати I сесію Вишгородської районної ради V скликання 20 квітня 2006 року о 10 год. в приміщенні адмінбудинку за адресою: м. Вишгород, площа Шевченка, 1 (другий поверх, великий зал).

Ви запитували

Про розміри соціальних гарантій на 2006 рік

Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності

Законом № 3235 "Про Державний бюджет України на 2006 рік" не змінено розмір страхових тарифів на загальнообов'язкове державне соціальне страхування у зв'язку з тимчасовою втратою працездатності: для роботодавців — 2,9% від суми фактичних витрат на оплату праці найманих працівників, а для найманих працівників — 0,5% (якщо зарплата менша прожиткового мінімуму); 1% при заробітній платі, що перевищує прожитковий мінімум, який становить для працездатних осіб з 01.01.06 — 483 грн.

Статтею 90 Закону № 3235 встановлено максимальну величину, з якої справляються страхові внески: з 1 січня — 4 830 грн; з 1 квітня — 4 960 грн; з 1 жовтня — 5 050 грн.

Нормами статті 2 Закону № 2213 визначено, що перші п'ять днів тимчасової непрацездатності оплачуються власником за рахунок коштів підприємства. З 1 січня 2006 року ця норма поширюється і на бюджетні установи. У разі якщо страховий випадок настав у 2005 році і продовжується у 2006 році

2. На розгляд сесії винести питання: — про підсумки виборів депутатів Вишгородської районної ради та визнання їх повноважень; — про обрання голови районної ради; — про обрання заступника голови районної ради.

Голова комісії А. В. СОЛОНКОВА Секретар Н. І. КАРАПИШ



Звертаємо увагу бухгалтерів, що до форми Ф4-ФСС з ТВП внесено зміни.

Просимо перераховувати страхові внески, вчасно звертатися з листами про надання допомоги, без запізнення до 20 числа звітного місяця надавати Фонду звіти про використання коштів.

Охоче надамо необхідні консультації.

Людмила БОНДАРЧУК, директор Вишгородської міжрайонної виконавчої дирекції Фонду соціального страхування з ТВП

Допомога на поховання на 2006 рік надаватиметься у розмірі 1 200 грн.

ПОНЕДІЛОК 10 КВІТНЯ 2006 РОКУ

ВІВТОРОК 11 КВІТНЯ 2006 РОКУ

| УТ - 1 | 1 + 1 | ІНТЕР | ТРК "КИЇВ" | ТЕТ | ЕНТЕР-ФІЛЬМ | РТР-ПЛАНЕТА |
|--|--|--|---|---|--|--|
| 06.10, 06.30, 07.00, 08.00 Новини 08.30 Фондова панорама 08.45 Ранкові поради 09.00, 12.00, 15.00, 18.30, 21.00 Новини 09.10, 18.50, 21.30 Діловий світ 09.30, 02.00 Т/с "Слідство ведуть ЗнаТоКи" 11.10 Життя триває 12.25, 04.25 Т/с "Мачуха" 13.30 Далі буде... 14.25 Авіасалон 15.15 М/с "Залізний дзьоб" 15.35 Т/с "15:0" 16.10 Крок до зірок 16.45 Т/с "Родина Твістів" 17.15 П'ять із семи 18.00 Контрольний пакет 19.10, 05.20 Д/с "Палітри" 19.50, 01.20 Т/с "Роксолана -- володарка імперії" 20.30 Вечірня казка 21.40 Спорт 22.00 Паралімпіада-2006. Перемохи долі 22.50 Трійка. Кено 23.00 Підсумки | 14.00 ТСН 14.20 Т/с "Моя прекрасна нянька" 14.45 Т/с "Сім мачо" 16.00 Т/с "Не родись вродлива" 17.00 Судові справи 18.00 Т/с "Моя прекрасна нянька" 18.30 Т/с "Повернення Мухтара-2" 19.30 ТСН 20.00 ТСН. ПроСпорт 20.10 Т/с "Не родись вродлива" 21.10 Т/с "Бригада" 22.15, 01.50 Іду на ви 23.15 ТСН 23.45 ТСН. ПроСпорт 00.00 Т/с "Частини тіла" 01.00 Т/с "Бригада" 02.35 ТСН 03.05 Судові справи 03.50 Т/с "Частини тіла" 04.35 Х/ф "За щучим велінням" | 06.05 Квадратний метр 06.40, 10.10, 15.45 Мультфільм 07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 16.00 Новини 07.15 Подорожі. Економіка 07.20, 08.10, 12.10, 20.25 Інтерспорт 07.30 Ранкова зарядка 07.45 Уроки обережності 08.20 На футбол! 09.15 Т/с "Приречена стати зіркою" 10.20 ВВС. Справжнє дике шоу 10.55 Т/с "Вовчиця" 12.20 Т/с "Донька садівника" 13.20 КВН 16.25 Чекай на мене 17.55 Т/с "Приречена стати зіркою" 18.50 Т/с "Вовчиця" 20.00 Подорожі 20.35 Т/с "Примадонна" 21.35 Т/с "Опери. Хроніки вбивчого відділу-2" 22.45 Спецпроект 23.20 Подорожі 23.45 Хойничий огляд | 06.45 М/с "Подорож у минуле" 07.15, 13.35, 20. Бережіть себе! 09.00 Дім живих історій 09.20 Х/ф "Жінка на тиждень" 11.10 Мультфільм 12.00, 13.30, 15.30, 17.30, 20.30, 23.30 СТН 12.30 Київ класичний 13.00 Чорний квадрат 14.00 Х/ф "Чарівна сила мистецтва" 15.00 Т/с "Четверо несподіваних нахлібників" 15.40 Т/с "Чотири танкісти і пес" 16.40 Клуб Суперкниги 17.00 Телескоп 17.20 Готельно-ресторанний бізнес 17.45 Телепрес-клуб 18.35 Без діт і рецептів 18.40 Шлях до успіху 19.00 Сайт бізнесу 19.10 Формула здоров'я 19.30 Д/с "Машини часу" 20.00 Бізнес-ситуація 20.15 Вечірня казка 21.30 Арсенальна 21.45 Х/ф "Кінгсайз" 23.00 Доброго вечора, кияни! | 06.30, 11.30, 23.00 Дивись! 07.00 Чи боїшся ти темряви? 07.30, 12.00, 19.30, 00.00 Дім-2 08.30 Т/с "Перші поцілунки" 09.00 Історії у деталях 09.30 Деталі 10.30 Т/с "Район Мелроуз" 13.00 М/с "Кмітлива Шерон" 14.00, 20.30 Мультфільм 15.00 Мультфільм 16.00 Чи боїшся ти темряви? 16.30, 21.00 Т/с "Район Беверлі-Хіллз" 17.30 Т/с "Перші поцілунки" 18.00 Єралаш 18.30 Велике прання 22.00 Вікна 23.30 Зроби мені смішно! 00.10 Деталі 01.00, 01.30 Хітова суміш | 06.00 Саундтреки 07.10 Дитячий сеанс 08.30 Топ-10. Кінотрейлери 08.55 Х/ф "Золотий ешелон" 10.55 Кінотиждень 11.25 Т/с "Тіні зникають опівдні" 13.05 Кінотрейлери 13.35 Х/ф "Місячна миля" 16.25 Кінотиждень 17.00 Дитячий сеанс 18.20 Кінофайли 18.35 Х/ф "Граф Монте-Крісто" 20.40 Дитяча казка 21.00 Х/ф "Грозвий понеділок" 23.00 Постер-шоу 23.15 Х/ф "Бджоли" 00.55 Кінотрейлери Манікюр вдома. Тел: 22-939 № 145 | 07.00 Доброго ранку, Росіє! 09.15, 18.00 Т/с "При- речена стати зіркою" 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 03.00 Вісті 10.30, 13.20, 15.40, 19.30, 03.30 Вісті. Москва 10.45, 19.45, 02.00 Т/с "Чорна богиня" 11.30 Х/ф "Околиця" 13.35 Х/ф "Божа істота" 14.55 Реальна фантастика 15.10, 05.55 П'ятий вимір 16.15 Кімната сміху 17.00, 00.15 Вісті. Спорт 17.10, 00.25 Приватне життя 18.45 Вісті. Подорожі 20.50, 03.45 Т/с "Покликання" 21.40 Вісті. С.-Петербург 22.00, 04.30 Вісті + 22.20, 05.10 Моя срібна куля 23.05 П. Клодт. Приборкання коня 23.45, 06.25 Нічний політ |
| ТОНІС | ІСТV | ГРТ МІЖНАРОДНЕ | 5 КАНАЛ | СТБ | НОВИЙ КАНАЛ | ТРК "УКРАЇНА" |
| 06.00 Клуб-700 06.35, 11.10 Дика природа 06.45, 01.35, 04.15 Елементи 07.20, 22.15, 02.15 Світські хроніки 07.40, 16.15 ЦифроСвіт 07.45 Банкнота 08.00, 18.40, 20.40, 00.15, 02.40 24 години 08.10, 19.00, 00.40, 03.00 24 години. Спорт 08.15 Нерухомість 08.35 Про Сто... 08.55 Вибирай життя 09.10, 21.25 Шоу Опри Вінфрі 10.10 З висоти пташиного польоту 11.55 Секрет коду да Вінчі 13.15 Хіт-парад 14.15 Світ природи ВВС 15.20, 05.30 М/с "Рубаки" 15.50, 23.45 Кунсткамера 16.30 Розвага багатів 17.30 Колекція Кусто 19.15, 03.05 24 години. Столиця 19.35 Т/с "Горещ-4" 22.40, 03.20 Т/с "Матрешки" 00.45 Енциклопедія таємниць | 05.10 Т/с "Незаймана" 05.55 Служба розшуку дітей 06.00 Факти тижня 06.25, 07.50 Ділові факти 06.40, 08.35 300 сек/год 06.45, 08.10 Вовочка 07.15 М/с "Тунсильванія" 07.45, 08.45, 12.45, 18.45, 23.20, 02.10 Факти 08.00, 08.55, 19.10, 23.30 Спорт 09.10 Х/ф "Інфекція" 11.10 На свою голову 12.10, 13.05 Каламбур 13.40 Імперія 14.50 Х/ф "Команда" 16.35 Т/с "Агентство НЛС" 17.35 Т/с "Бандитський Петербурґ" 19.20 Т/с "Відчайдушні домогосподарки" 20.25 Т/с "Зона" 21.20 Х/ф "Людина темряви" 23.50 Х/ф "Запрошення" 01.25 Т/с "Зона" 02.30 Т/с "День за днем" | 06.30 Доброго ранку! 08.00, 11.00, 14.00, 17.00, 04.00 Новини 10.00 Малахов + Малахов 11.15 Т/с "Убивча сила" 12.10, 02.45 Федеральний суддя 13.05, 04.55 Т/с "Талісман" 14.10 Без комплексів 14.55 Х/ф "На Верхній Масловці" 17.10 Єралаш 17.25, 21.30 Т/с "Зачарована ділянка" 18.25, 02.15 Т/с "Великі дівчатка" 18.55 Т/с "Любов як любов" 20.00, 01.00 Час 20.30 Чекай на мене 21.30 Т/с "Зачарована ділянка" 22.30 Д/ф "Космос. Зворотний відлік" 23.25 Нічні новини 23.40 Теорія неймовірності | 06.15 Час. Важливо 06.25, 09.55, 12.35, 23.55 Огляд преси 06.35, 07.10, 08.10, 12.20, 22.40, 00.30, 04.55 Бізнес-час 07.00 -- 09.00 Час новин. Кожні 30 хв. 07.50 Автопілот-новини 09.30, 23.15, 02.10, 05.35 Час- тайм 10.00 -- 18.00 Час новин. Що години 10.20 "Арсенал" 10.55 -- 18.55 Час. Коротко. Що години 11.20 Час коментарів 11.40, 18.35 Це -- Україна! 13.20 Справа честі 14.20, 15.25 5 елемент 16.20 VIP-жінка 17.20 Територія закону 18.30, 19.00, 20.50, 23.00, 00.00, 00.45, 01.20, 05.20, 05.30 Час новин 18.45, 05.05 Київський час 19.20, 20.20, 03.00 Новий час 20.00, 21.00, 04.00 Час 22.00, 02.30 Відкрита зона 00.50 Ресторанні новини | 06.00 "Намедни-1978" 07.00 Вікна 07.15 Знаки 08.00 Вікна 08.15 У пошуках пригод 09.15 Заборонена зона 10.15 Телескоп 11.00 Х/ф "Скарби стародавнього храму" 13.55 Т/с "Пуаро Агати Крісті" 15.00 Увесь світ. Динозаври-убивці 16.00 Знаки 17.00 У пошуках пригод 18.00 Вікна 18.15 Т/с "Кулагін і партнери" 18.40 Зоряний загін. Земні прибульці 20.00 Х/ф "Мабуть, боги з'їхали з глузду-2" 22.00 Вікна 22.25 Вікна. Спорт 22.40 "Намедни-1978" 23.55 Кремль-9. Суто партійне вбивство 00.55 Цар гори 03.40 Імпреза 04.55 Нові українці | 06.00 Т/с "Уокер -- техаський рейнджер" 06.45 Репортер 07.00 М/с "Вуншпунш" 08.00 Репортер. Бізнес 08.40 Маски-шоу 09.05 Т/с "Кобра-11" 10.15 Кунсткамера 11.35 Х/ф "Герой у родині" 13.30 Репортер 13.50 Мультфільм 14.50 Т/с "Флорієнта-2" 16.00 Т/с "Кобра-11" 17.05 Х/ф "Мій пес Біґо" 19.00 Репортер 19.15 Спортрепортер 19.25 Помагайці 20.30 Маски-шоу 21.00 Т/с "Солдати-6" 22.05 Х/ф "Армія порятунку" 23.55 Репортер 00.10 Спортрепортер 00.20 Комеді-клуб 01.20 Т/с "На хвилі успіху" 01.45 Служба розшуку дітей | 06.00 Срібний апельсин 06.30 Т/с "Циганки" 07.20 Autonews 07.50 Т/с "Шоколад з перцем" 08.50 Футбольний уїк- енд 10.00 Т/с "Циганки" 11.00, 13.00, 16.00, 21.00 Події 11.30 Кримінальне чтиво 12.00 ТБ-програма 13.30 Х/ф "Скарб" 16.15 Срібний апельсин 17.00 Події 17.30 Т/с "Шоколад з перцем" 18.40 Т/с "Людина війни" 19.40 ТБ-програма 20.20 Д/ф "Розсекречене XX століття" 21.50 Х/ф "Полювання на привидів" 00.00 Події у світі 00.25 Т/с "Людина війни" 01.20 Х/ф "Солдати Буффало" 03.30 Події |
| УТ - 1 | 1 + 1 | ІНТЕР | ТРК "КИЇВ" | ТЕТ | ЕНТЕР - ФІЛЬМ | РТР - ПЛАНЕТА |
| 06.10, 06.30, 07.00, 08.00 Новини 07.05 Ера бізнесу 07.35 Будівельний майданчик 08.45 Ранкові поради 09.00, 12.00, 15.00, 18.30, 21.00 Новини 09.30, 02.05 Т/с "Слідство ведуть ЗнаТоКи" 11.10 Життя триває 12.25, 04.35 Т/с "Мачуха" 13.25 Трудова книжка 13.55 Наша пісня 15.15 М/с "Залізний дзьоб" 15.30 Т/с "15:0" 16.00 Мультфільм 16.50 Т/с "Родина Твістів" 17.15 П'ять із семи 18.00 Український вимір 19.10, 05.20 Д/с "Палітри" 19.50, 01.25 Т/с "Роксолана -- володарка імперії" 20.30 Вечірня казка 21.30 Точка зору 22.15 Аудієнція 22.40 Ситуація 22.50 Трійка. Кено 23.00 Підсумки 23.45 Погляд | 06.30, 07.30, 08.30 Сніданок з 1+1 07.00 Веселі мульти + Єралаш 08.00 Т/с "Моя прекрасна сім'я" 08.50, 17.00, 03.05 Судові справи 09.50 Документ 11.00 ТСН 11.15 Т/с "Бідна Настя" 12.05, 18.30 Т/с "Повернення Мухтара- 2" 13.05 Т/с "Колір гріха" 14.00 ТСН 14.20 Т/с "Моя прекрасна нянька" 14.45 Т/с "Сім мачо" 16.00, 20.10 Т/с "Не родись вродлива" 17.50 Т/с "Моя прекрасна нянька" 19.30 ТСН 21.10 Т/с "Бригада" 22.20, 01.50 Чорним по білому 23.20 ТСН 00.00 Т/с "Частини тіла" | 05.55 Чекай на мене 07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 16.00 Новини 07.15 Подорожі 07.20, 08.10, 12.10, 20.25 Інтерспорт 07.30 Ранкова зарядка 07.45 Уроки географії 08.20 Бадьорого ранку! 09.15 Т/с "Приречена статі зіркою" 10.10, 17.35 Мультфільм 10.20 Справжнє дике шоу 10.55 Т/с "Вовчиця" 12.20 Т/с "Донька садівника" 13.25 ВВС. Загадки Біблії 14.35 М/с "Каспер" 15.00 Т/с "Вечірка на п'ятьох" 16.30 Ключовий момент 17.50 Т/с "Приречена статі зіркою" 18.50 Т/с "Вовчиця" 20.00 Подорожі 20.35 Т/с "Примадонна" 21.35 Т/с "Опери. Хро- ніки вбивчого відділу-2" 22.45 Спецжор | 06.45, 08.15 Мультфільм 07.15, 19.00 Світ бізнесу 07.25, 13.35, 20.10 Бережіть себе! 07.30, 12.00, 13.30, 15.30, 17.30, 20.30, 23.30 СТН 09.00 Дім живих історій 10.00 Д/ф "Іешуа. У пошуках реального Ісуса" 10.50, 18.00 Т/с "Жінка з ароматом кави" 11.50 Телескоп 12.10, 15.40 Т/с "Чотири танкісти і пес" 13.40 М/с "Кенді, Кенді" 14.20 М/с "Елін дворик" 14.40 Мерія 15.00 Т/с "Четверо не- сподіваних нахлібників" 16.50 Поради лікаря 17.00 Економічний вісник 17.50 Без діт і рецептів 17.55 Pivot point 19.00 Сайт бізнесу 19.30 Д/с "Машини часу" 20.00 Бізнес-ситуація 21.30 Х/ф "Прощальні гастролі" 23.00 Доброго вечора, кияни! 23.45 Нічна розмова | 06.30, 11.30, 23.00 Дивись! 07.00, 16.00 Чи боїшся ти темряви? 07.30, 12.00, 19.30, 00.00 Дім-2 08.30, 17.30 Т/с "Перші поцілунки" 09.00 Історії у деталях 09.30 Деталі 10.30 Т/с "Район Мелроуз" 13.00 Мультфільм 14.00, 20.30 Мультфільм 15.00 Мультфільм 18.30 Велике прання 21.00 Т/с "Район Беверлі- Хіллз" 22.00 Вікна 23.30 Зроби мені смішно! | 06.00 Саундтреки 08.30 Кінофайли 08.45 Т/с "Тіні зникають опівдні" 10.45 Постер-шоу 11.10 Т/с "Тіні зникають опівдні" 13.00 Кінофайли 13.30 Х/ф "Граф Монте-Крісто" 15.40 Постер-шоу 16.15 Дитячий сеанс 18.15 Кінофайли 18.35 Х/ф "Так три- мати! За кордоном" 20.35 Дитяча казка 21.00 Х/ф "Той, що програв" 23.15 Х/ф "Грозвий понеділок" 01.00 Кінотрейлери | 07.00 Доброго ранку, Росіє! 09.15, 18.00 Т/с "Приречена стати зіркою" 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 03.00 Вісті 10.45, 19.45, 02.00 Т/с "Чорна богиня" 11.30, 20.50, 03.45 Т/с "Покликання" 12.20 П. Клодт. Приборкання коня 13.35 Х/ф "Охоронець" 15.00 Мультфільм 15.10, 05.55 Петербург. Час і місце 16.15 Божевілья Б. Андрєва 17.10 Приватне життя 18.45, 02.45 Вісті. Подорожі 20.30, 04.50 Новини культури 21.40 Вісті. С.- Петербурґ 22.00, 04.30 Вісті + 22.20, 05.10 Ефір як передчуття 23.05 Апокриф |
| ТОНІС | ІСТV | ГРТ МІЖНАРОДНЕ | 5 КАНАЛ | СТБ | НОВИЙ КАНАЛ | ТРК "УКРАЇНА" |
| 06.00 Клуб-700 06.35, 08.00, 18.40, 20.40, 00.15, 02.40 24 години 07.05, 19.15, 03.05 24 години. Столиця 07.20, 10.00, 22.15, 02.15 Світські хроніки 07.40, 16.20 ЦифроСвіт 07.45 Банкнота 08.15 Нерухомість 08.35 Про Сто... 08.55 Вибирай життя 09.10, 21.25 Шоу Опри Вінфрі 10.30, 14.20 Світ природи ВВС 11.30, 17.30 Колекція Кусто 12.55, 04.45 Т/с "Спас під березами" 13.50 Енциклопедія таємниць 15.20, 05.30 М/с "Рубаки" 15.50, 23.45 Кунсткамера 16.25, 19.35 Т/с "Горещ-4" 22.45, 03.15 Т/с "Матрешки" 01.15 Майстер-клас 01.35 Елементи | 05.25 Т/с "Незаймана" 06.10, 07.45, 08.45, 12.45, 18.45, 23.15, 02.25 Факти 06.25, 07.50 Ділові факти 06.40, 08.35 300 сек/год 06.45, 08.10 Вовочка 07.15 Мультфільм 09.10 Т/с "Відчайдушні домогосподарки" 10.10, 15.25 Т/с "Виола Тараканова" 11.15 Т/с "Агентство НЛС" 12.10, 13.05 Каламбур 13.20 Т/с "Поліцейські на велосипедах" 16.35 Т/с "Агентство НЛС" 17.35 Т/с "Бандитський Петербурґ" 19.20 Т/с "Відчайдушні домогосподарки" 20.25 Т/с "Зона" 21.20 Х/ф "Людина темряви-2. Повернення Дюрана" 23.45 Х/ф "Побічні докази" | 06.30 Доброго ранку! 08.00, 11.00, 14.00, 17.00, 04.00 Новини 10.00 Малахов + Малахов 11.15 Т/с "Убивча сила" 12.10, 02.45 Федеральний суддя 13.05, 04.55 Т/с "Талісман" 14.10 Без комплексів 14.55 Великі перегони 15.55 Імперія 17.25, 21.25 Т/с "Зачарована ділянка" 18.25, 02.15 Т/с "Великі дівчатка" 18.55 Т/с "Любов як любов" 20.00, 01.00 Час 20.30, 05.45 Нехай говорять 22.30 Д/ф "Космос. Зворотний відлік" 23.20 Нічні новини 23.35 Шукачі 00.25 Детективи | 06.15, 18.45, 05.05 Київський час 06.25, 09.55, 12.35, 23.55 Огляд преси 06.35, 07.10, 08.10, 12.20, 22.40, 00.30, 04.55 Бізнес-час 07.00 -- 09.00 Час новин. Кожні 30 хв. 07.50 Автопілот-новини 09.30, 23.15, 02.10, 05.35 Час-тайм 10.00 -- 18.00 Час новин. Що години 10.20, 19.20, 20.20, 03.00 Новий час 10.55 -- 18.55 Час. Коротко. Що години 11.20 Час коментарів 11.40, 18.35 Це -- Україна! 13.20 Д/с "Хроніка надій та ілюзій" 14.20, 15.25 5 елемент 16.20 Відкрита зона 17.20 На перший погляд 18.30, 19.00, 20.50, 23.00, 00.00, 00.45, 01.20, 05.20, 05.30 Час новин 20.00, 21.00, 04.00 Час 22.00, 02.30 Чи на п'ять? 00.50 Коктейль | 06.00 "Намедни-1979" 07.00 Вікна 07.15 Знаки 08.00 Вікна 08.15 У пошуках пригод 09.50 Х/ф "Мабуть, боги з'їхали з глузду-2" 11.55 Х/ф "Без строку давнини" 13.50 Т/с "Пуаро Агати Крісті" 15.00 Динозаври-убивці 16.00 Знаки 17.00 Навколо світу 18.00 Вікна 18.15 Т/с "Кулагін і партнери" 18.40 Зоряний загін. Найперші 19.50 Х/ф "Весьгогоська вовчиця" 22.00 Вікна 22.25 Вікна. Спорт 22.40 "Намедни-1979" 23.50 Зоряний загін. Земні прибульці 00.50 Цар гори | 06.00 Т/с "Уокер -- техаський рейнджер" 06.45 Репортер 06.55 Підйом! 07.00 М/с "Вуншпунш" 08.00 Репортер. Бізнес 08.40 Маски-шоу 09.10 Т/с "Кобра-11" 10.15 Помагайці 11.35 Х/ф "Армія порятунку" 13.30 Репортер 13.50 М/с "Мишеня Лапич" 14.20 М/с "Ясон і герої Олімпу" 14.50 Т/с "Флорієнта-2" 15.50 Т/с "Кобра-11" 17.00 Т/с "Поклик Тру" 17.55 Т/с "Солдати-6" 19.00 Репортер 19.15 Спортрепортер 19.25 Помагайці 20.30 Маски-шоу 21.00 Т/с "Солдати-6" 22.05 Х/ф "Апартаменти Джо" 23.45 Репортер 00.00 Спортрепортер 00.10 Х/ф "Зміне джерело" | 06.00 Події 06.30 Т/с "Циганки" 07.20 Срібний апельсин 07.50, 17.30 Т/с "Шоколад з перцем" 09.00, 11.00, 13.00, 15.30, 17.00, 21 |

| УТ-1 | 1+1 | ІНТЕР | ТРК "КИЇВ" | ТЕТ | ЕНТЕР-ФІЛЬМ | РТР-ПЛАНЕТА |
|--|--|---|--|---|--|---|
| 06.10, 06.30, 07.00, 08.00 Новини 08.45 Ранкові поради 09.00, 12.00, 15.00, 18.30, 21.00 Новини 09.10, 18.50, 21.30 Діловий світ 09.45, 02.05 Т/с "Слідство ведуть ЗнаТоКи" 12.25, 04.35 Т/с "Мачуха" 13.25 Милосердя 14.00 Територія безпеки 14.25 Живе багатство України 15.15 М/с "Залізний дзьоб" 15.30 Т/с "15:0" 16.00 Мультфільм 16.50 Т/с "Родина Твістів" 17.15 П'ять із семи 18.00 Український вимір 19.10, 05.20 Д/с "Палітри" 19.50, 01.25 Т/с "Роксолана — володарка імперії" 20.30 Вечірня казка 20.45 Мегалот 22.00 Х/ф "Прозріння" 22.50 Суперлото. Трійка 23.00 Підсумки | 06.30, 07.30, 08.30 Сніданок з 1+1 07.00 Веселі мульти + Єралаш 08.00 Т/с "Моя прекрасна сім'я" 08.50, 17.00, 03.05 Судові справи 09.50 Документ 11.00, 14.00, 19.30 ТСН 11.15 Т/с "Бідна Настя" 12.05 Т/с "Повернення Мухтара-2" 13.05 Т/с "Колір гріха" 14.20, 18.00 Т/с "Моя прекрасна нянька" 14.50 Т/с "Сім мачо" 16.00, 20.10 Т/с "Не родись вродлива" 18.30 Т/с "Повернення Мухтара-2" 21.10 Т/с "Бригада" 22.20, 01.50 Без табу 23.20 ТСН 23.50 ТСН. ПроСпорт | 06.05 Караоке на майдані 06.40, 10.10, 17.35 Мультфільм 07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 16.00 Новини 07.15 Подорожі 07.30 Ранкова зарядка 07.45 Уроки обережності 08.20 Мелорама 09.15, 17.55 Т/с "Приречена стати зіркою" 10.20, 13.25 ВВС 10.55 Т/с "Вовчиця" 12.20 Т/с "Донька садівника" 14.35 М/с "Каспер" 15.00 Т/с "Вечірка на п'ятьох" 16.30 Ключовий момент 18.50 Т/с "Вовчиця" 20.00 Подорожі 20.35 Т/с "Примадонна" 21.35 Т/с "Опери. Хроніки вбивчого відділу-2" 22.45 Кримінал 23.20 Подорожі | 06.45, 13.40 М/с "Кенді, Кенді" 07.15, 19.00 Світ бізнесу 07.25, 13.35, 20.10 Бережіть себе! 07.30, 12.00, 13.30, 15.30, 17.30, 20.30, 23.30 СТН 08.05, 21.05 5 хвилин 09.00 Дім живих історій 09.30 Театральні силуети 10.00 Д/ф "Іешуа. У пошуках реального Ісуса" 11.00, 18.00 Т/с "Жінка з ароматом кави" 12.10, 15.40 Т/с "Чотири танкісти і пес" 14.15 Телепрес-клуб 15.00 Т/с "Четверо несподіваних нахлібників" 17.00 Молодіжна служба 17.50 Поради лікаря 19.10 Формула здоров'я 19.30 Д/с "Строката планета" 20.00 Бізнес-ситуація 20.15 Вечірня казка 21.30 Х/ф "Приборкання вогню" 00.15 Х/ф "Приборкання вогню" | 06.30, 11.30, 23.00 Дивись! 07.00, 16.00 Чи боїшся ти темряви? 07.30, 12.00, 19.30, 00.00 Дім-2 08.30 Т/с "Перші поцілунки" 09.00 Історії у деталях 09.30 Деталі 10.30 Т/с "Район Мелроуз" 13.00 М/с "Кмітлива Шерон" 14.00, 20.30 Мультфільм 15.00 М/с "Шахерезада" 15.30 М/с "Кліффорд" 16.30 Т/с "Район Беверлі-Хіллз" 17.30 Т/с "Перші поцілунки" 18.00 Єралаш 18.30 Велике прання 21.00 Т/с "Район Беверлі-Хіллз" 22.00 Вікна 23.30 Зроби мені смішно! 00.10 Деталі | 06.00 Саундтреки 07.10 Дитячий сеанс 08.35, 12.55, 18.05 Кінофайли 08.50 Т/с "Тіні зникають опівдні" 10.40 Фотосесія 11.10 Т/с "Тіні зникають опівдні" 13.30 Х/ф "Так тримати! За кордоном" 15.30 Фотосесія 16.00 Дитячий сеанс 18.30 Х/ф "Не дражнить набридалу" 20.40 Дитяча казка 21.00 Х/ф "Гарний злодій" 23.40 Х/ф "Той, що програв" 01.25 Кінотрейлери КУПЛЮ 1-2-кім. КВАРТИРУ у власника 8 (296) 5-29-66, 8 (050) 442-19-67 № 142 | 07.00 Доброго ранку, Росіє! 09.15, 18.00, 01.15 Т/с "Приречена стати зіркою" 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 03.00 Вісті 10.45, 19.45, 02.00 Т/с "Чорна богиня" 11.30, 20.50, 03.45 Т/с "Покликання" 12.20 Документальна камера 13.35 Х/ф "Золото партії" 15.00 Мультфільм 15.10, 05.55 Легенди світового кіно 16.15 Геній з "шарашки" 17.10, 00.25 Приватне життя 18.45 Вісті. Подорожі 20.30, 04.50 Новини культури 21.40 Вісті. С.-Петербург 22.00, 04.30 Вісті + 22.20, 05.10 Біле сонце Байконуру 23.05 Квиток у Большой 23.45, 06.25 Нічний політ |
| ТОНІС | ІСТV | ГРТ МІЖНАРОДНЕ | 5 КАНАЛ | СТБ | НОВИЙ КАНАЛ | ТРК "УКРАЇНА" |
| 12.50 Т/с "Спас під березами" 13.45, 00.45 Енциклопедія таємниць 14.20 Світ природи ВВС 15.20, 05.30 М/с "Рубаки" 15.50, 23.45 Кунсткамера 16.20 ЦифроСвіт 16.25 Т/с "Горець-4" 17.30 Колекція Кусто 18.40, 20.40, 00.15, 02.40 24 години 19.00, 00.40, 03.00 24 години. Спорт 19.15, 03.05 24 години. Столиця 19.35 Т/с "Горець-4" 21.25 Шоу Опри Вінфрі 22.15, 02.15 Світські хроніки 22.45 Т/с "Матрешки" 01.15 Майстер-клас 01.40, 04.15 Елементи 03.20 Т/с "Матрешки" 04.45 Т/с "Спас під березами" | 05.25 Т/с "Незаймана" 06.05 Служба розшуку дітей 06.10, 07.45 Факти 06.25, 07.50 Ділові факти 06.45, 08.10 Вовочка 07.15 Мультфільм 12.45, 18.45, 23.10, 02.10 Факти 13.05 Каламбур 13.20 Т/с "Полицейські на велосипедах" 14.20 Лінія конфлікту 15.25 Т/с "Виола Тараканова" 16.35 Т/с "Агентство НЛС" 17.35 Т/с "Бандитський Петербург" 19.20 Т/с "Відчайдушні домогосподарки" 20.25 Т/с "Зона" 21.20 Х/ф "Людина темряви-3. Помри, Людина темряви!" 23.45 Х/ф "Частини тіла" 01.25 Т/с "Зона" | 06.30 Доброго ранку! 08.00, 11.00, 14.00, 17.00, 04.00 Новини 10.00 Малахов + Малахов 11.15 Т/с "Убивча сила" 12.10 Федеральний суддя 13.05, 04.55 Т/с "Талісман" 14.10, 01.30 Лоліта. Без комплексів 14.55 Інший космос 15.25 М. Задорнов. "Цей шалений, шалений світ" 17.15 Єралаш 17.25, 21.25 Т/с "Зачарована ділянка" 18.25, 02.15 Т/с "Великі дівчатка" 18.55 Т/с "Любов як любов" 20.00, 01.00 Час 20.30 Нехай говорять 22.30 Д/ф "Космос. Зворотний відлік" 23.20 Нічні новини 23.35 Спецрозслідування 00.25, 03.35 Детективи | 06.15, 18.45, 05.05 Київський час 06.25, 09.55, 12.35, 23.55 Огляд преси 07.00 -- 09.00 Час новин. Кожні 30 хв. 07.50 Автопілот-новини 09.30, 23.15, 02.10, 05.35 Час-тайм 10.00 -- 18.00 Час новин. Щогодини 10.20, 19.20, 20.20, 03.00 Новий час 10.55 -- 18.55 Час. Коротко. Щогодини 11.20 Час коментарів 11.40, 18.35 Це -- Україна! 13.20 Драйв 14.20, 15.25 5 елемент 16.20 Д/с "Хроніка надій та ілюзій" 17.20 Чи на п'ять? 18.30, 19.00, 20.50, 23.00, 00.00, 00.45, 01.20, 05.20, 05.30 Час новин 20.00, 21.00, 04.00 Час 22.00, 02.30 Перший відділ 00.50 Ресторанні новини | 06.00 "Намедни-1981" 07.00 Вікна 07.15 Знаки 08.00 Вікна 08.15 У пошуках пригод 10.00 Х/ф "Ас із асів" 12.10 Х/ф "Помилка резидента" 13.50 Т/с "Пуаро Агати Крісті" 15.00 Увесь світ. Гігантські монстри 16.00 Знаки 17.00 Навколо світу 18.00 Вікна 18.15 Т/с "Кулагін і партнери" 18.40 Зоряний загін. Міфи про космонавтів 20.00 Незбагненно, але факт 21.00 Паралельний світ 22.00 Вікна 22.40 "Намедни-1981" 23.50 Секретні сестри Терешкової 00.50 Цар гори | 06.00 Т/с "Уокер — техаський рейнджер" 06.40 Репортер 06.50 Підйом! 06.55 М/с "Вуншпунш" 08.00 Репортер. Бізнес 08.40 Маски-шоу 09.15 Т/с "Кобра-11" 10.20 Помагайці 11.50 Х/ф "Апартаменти Джо" 13.30 Репортер 13.50 Мультфільм 14.50 Т/с "Флорієнта-2" 15.50 Т/с "Кобра-11" 17.00 Т/с "Поклик Тру" 17.55 Т/с "Солдати-6" 19.00 Репортер 19.15 Спортрепортер 19.25 Помагайці 20.30 Маски-шоу 21.05 Т/с "Солдати-6" 22.05 Х/ф "Загадай бажання" 00.00 Репортер 00.15 Спортрепортер 00.30 Х/ф "Митар" 02.00 Т/с "На хвилі успіху" | 06.30 Т/с "Циганки" 07.20 Срібний апельсин 07.50, 17.30 Т/с "Шоколад з перцем" 09.00, 11.00, 13.00, 15.30, 17.00, 21.00 Події 09.20 VIP -- вигідно, цікаво, престижно 09.30 Невипадкові зустрічі 10.00 Т/с "Циганки" 11.30, 05.30 Кримінальне читиво 12.00 Щиросердне зізнання 13.30 Х/ф "Казус беллі" 16.10 Срібний апельсин 18.40, 00.25 Т/с "Людина війни" 19.40 ТБ-програма 20.20 Д/ф "Розсекречене ХХ століття" 21.40 VIP -- вигідно, цікаво, престижно 21.50 Х/ф "Вир" 00.00 Події у світі |
| УТ-1 | 1+1 | ІНТЕР | ТРК "КИЇВ" | ТЕТ | ЕНТЕР-ФІЛЬМ | РТР-ПЛАНЕТА |
| 06.10, 06.30, 07.00, 08.00 Новини 07.05 Ера бізнесу 07.45 Ера якості 08.45 Ранкові поради 09.00, 12.00, 15.00, 18.30, 21.00 Новини 09.10, 18.50, 21.30 Діловий світ 09.40, 02.05 Т/с "Слідство ведуть ЗнаТоКи" 11.10 Життя триває 12.25, 04.30 Т/с "Мачуха" 13.35 В гостях у... 15.15 М/с "Залізний дзьоб" 15.30 Т/с "15:0" 16.05 Мультфільм 16.50 Т/с "Родина Твістів" 17.15 П'ять із семи 18.00 Український вимір 19.10, 05.20 Д/с "Палітри" 19.50, 01.25 Т/с "Роксолана -- володарка імперії" 20.30 Вечірня казка 21.40 Спорт 22.00 Толока 22.50 Трійка. Кено 23.00 Підсумки | 06.30, 07.30, 08.30 Сніданок з 1+1 07.00 Веселі мульти + Єралаш 08.00 Т/с "Моя прекрасна сім'я" 08.50, 17.00, 03.10 Судові справи 09.50 Документ 11.00 ТСН 11.15 Т/с "Бідна Настя" 12.05 Т/с "Повернення Мухтара-2" 13.05 Т/с "Колір гріха" 14.00 ТСН 14.20 Т/с "Моя прекрасна нянька" 14.45 Т/с "Сім мачо" 16.00 Т/с "Не родись вродлива" 18.30 Т/с "Повернення Мухтара-2" 19.30 ТСН 20.10 Т/с "Не родись вродлива" 21.10 Т/с "Бригада" 22.20, 01.50 Як так думаю 23.20 ТСН | 06.05, 16.30 Ми все про вас знаємо 06.50, 10.10, 17.40 Мультфільм 07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 16.00 Новини 07.15 Подорожі 07.30 Ранкова зарядка 07.45 Уроки географії 08.20 Спецпроект 09.15 Т/с "Приречена стати зіркою" 10.20 Спецкор 10.55 Т/с "Вовчиця" 12.20 Т/с "Донька садівника" 13.20 ВВС. Загадки Біблії 14.35 М/с "Каспер" 15.00 Т/с "Вечірка на п'ятьох" 17.55 Т/с "Приречена стати зіркою" 18.50 Т/с "Вовчиця" 20.00 Подорожі 20.35 Т/с "Примадонна" 21.35 Т/с "Опери. Хроніки вбивчого відділу-2" 22.45 Подорожі 23.40 Служба розшуку дітей | 06.45, 13.40 М/с "Кенді, Кенді" 07.15, 19.00 Світ бізнесу 07.25, 13.35, 20.10 Бережіть себе! 07.30, 12.00, 13.30, 15.30, 17.30, 20.30, 23.30 СТН 09.00 Дім живих історій 09.20 Х/ф "Приборкання вогню" 11.00, 18.00 Т/с "Жінка з ароматом кави" 12.10, 15.40 Т/с "Чотири танкісти і пес" 14.30 Т/с "Четверо несподіваних нахлібників" 15.00 Школа майбутнього 16.45 Інформаційно-комп'ютерні технології 17.00 Доброго вечора, кияни! 17.50 Без дієт і рецептів 17.55 Pivot Point 19.30 Д/с "Строката планета" 20.00 Бізнес-ситуація 20.15 Корпорація "Сімба" 21.30 Х/ф "Латиноамериканський дракон" 23.20 Вісник роботодавця 23.45 Нічна розмова | 06.30, 11.30, 23.00 Дивись! 07.00, 16.00 Чи боїшся ти темряви? 07.30, 12.00, 19.30, 00.00 Дім-2 08.30 Т/с "Перші поцілунки" 09.00 Історії у деталях 09.30 Деталі 10.30 Т/с "Район Мелроуз" 13.00 М/с "Кмітлива Шерон" 14.00, 20.30 Мультфільм 15.00 М/с "Шахерезада" 15.30 М/с "Кліффорд" 16.30 Т/с "Район Беверлі-Хіллз" 17.30 Т/с "Перші поцілунки" 18.30 Велике прання 21.00 Т/с "Район Беверлі-Хіллз" 22.00 Вікна 23.30 Зроби мені смішно! 00.10 Деталі 01.00, 01.30, 01.50, 02.40 Хітова суміш | 06.00 Саундтреки 07.10 Дитячий сеанс 08.30 Кінофайли 08.45 Т/с "Тіні зникають опівдні" 10.30 Хіт-парад 11.10 Т/с "Тіні зникають опівдні" 13.00 Кінофайли 13.30 Х/ф "Не дражнить набридалу" 15.40 Хіт-парад 16.15 Дитячий сеанс 18.10 Кінофайли 18.30 Х/ф "Жуль і Джим" 20.40 Дитяча казка 21.00 Х/ф "Людина з бульвару Капуцинів" 23.00 Завтрашнє кіно 23.15 Х/ф "Гарний злодій" 01.15 Кінотрейлери 03.05 Х/ф "Бійцівський півень" 04.45 Х/ф "Британський шпигун" | 07.00 Доброго ранку, Росіє! 09.15, 18.00, 01.15 Т/с "Приречена стати зіркою" 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 03.00 Вісті 10.45, 19.45, 02.00 Т/с "Чорна богиня" 11.30, 20.50, 03.45 Т/с "Покликання" 12.20 Чорні діри. Білі плями 13.35 Х/ф "Вій, вітерець!" 15.10, 05.55 Бесіди з мудрецами 16.15 Генерал Скобелев 17.10, 00.25 Приватне життя 18.45 Вісті. Подорожі 20.30, 04.50 Новини культури 21.40 Вісті. С.-Петербург 22.00, 04.30 Вісті + 22.20, 05.10 Поговорання на лисичі. Історія однієї зради 23.05 Епізоди 23.45, 06.25 Нічний політ |
| ТОНІС | ІСТV | ГРТ МІЖНАРОДНЕ | 5 КАНАЛ | СТБ | НОВИЙ КАНАЛ | ТРК "УКРАЇНА" |
| 06.00 Клуб-700 06.35, 08.00, 18.40, 20.40, 00.15, 02.40 24 години 07.00, 19.15, 03.05 24 години. Столиця 07.20, 10.00, 22.15, 02.15 Світські хроніки 07.40, 16.20 ЦифроСвіт 07.45 Банкнота 08.15 Нерухомість 08.35 Про Сто... 08.55 Вибирай життя 09.10, 21.25 Шоу Опри Вінфрі 10.30, 14.20 Світ природи ВВС 11.30, 17.30 Колекція Кусто 12.55, 04.45 Т/с "Спас під березами" 13.50, 00.50 Енциклопедія таємниць 15.20, 05.30 М/с "Рубаки" 15.50, 23.45 Кунсткамера 16.25, 19.35 Т/с "Горець-4" 22.45, 03.15 Т/с "Матрешки" 01.20 Майстер-клас | 05.25 Т/с "Незаймана" 06.10, 07.45, 08.45, 12.45, 18.45, 23.20, 02.30 Факти 06.25, 07.50 Ділові факти 06.40, 08.35 300 сек/год 07.15 Мультфільм 09.10 Т/с "Відчайдушні домогосподарки" 10.10 Т/с "Виола Тараканова" 11.15 Т/с "Агентство НЛС" 12.20, 13.05 Каламбур 13.20 Т/с "Полицейські на велосипедах" 14.20 Лінія конфлікту 15.25 Т/с "Виола Тараканова" 16.35 Т/с "Агентство НЛС" 17.35 Т/с "Бандитський Петербург" 19.20 Х/ф "Заміна-3. Переможець отримує все" 21.15 Х/ф "Пітьма" 23.55 Авторалі | 06.30 Доброго ранку! 08.00, 11.00, 14.00, 17.00, 04.00 Новини 10.00 Малахов + Малахов 11.15 Т/с "Убивча сила" 13.05 Т/с "Талісман" 14.10 Без комплексів 14.55 Ф. Киркоров. "Найкращі пісні" 17.25, 21.25 Т/с "Зачарована ділянка" 18.25, 02.15 Т/с "Великі дівчатка" 18.55 Т/с "Любов як любов" 20.00, 01.00 Час 20.30 Людина і закон 22.30 Д/ф 23.20 Нічні новини ПОТРІБНІ ОХОРОНЦІ від 30 до 60 років, без шкідливих звичок, на автостоянку (доба/дві) Тел: 25-047, 22-227 № 122 | 06.15, 18.45, 05.05 Київський час 06.25, 09.55, 12.35, 23.55 Огляд преси 07.00 -- 09.00 Час новин. Кожні 30 хв. 07.50 Автопілот-новини 09.30, 23.15, 02.10, 05.35 Час-тайм 10.00 -- 18.00 Час новин. Щогодини 10.20, 19.20, 20.20, 03.00 Новий час 10.55 -- 18.55 Час. Коротко. Щогодини 11.20 Час коментарів 11.40, 18.35 Це -- Україна! 13.20 Д/ф "Справа честі" 14.20, 15.25 5 елемент 16.20 Перший відділ 17.20 "Арсенал" 17.40 Будмайдачик 18.30, 19.00, 20.50, 23.00, 00.00, 00.45, 01.20, 05.20, 05.30 Час новин 20.00, 21.00, 04.00 Час 22.00, 02.30 Закрита зона 00.50 Коктейль | 06.00 Зоряний загін 07.00 Вікна 07.15 Знаки 08.00, 18.00, 22.00 Вікна 08.15 Навколо світу 10.10 Незбагненно, але факт 11.15 Паралельний світ 12.30 Х/ф "Помилка резидента" 13.50 Т/с "Пуаро Агати Крісті" 15.00 Увесь світ. Таємниці юрського періоду 16.00 Знаки 17.00 У пошуках пригод 18.15 Т/с "Кулагін і партнери" 18.40 Очевидець. Неймовірні історії 20.00 Най-най... 21.00 Незбагненно, але факт 22.40 Х/ф "Я оголошую вам війну" 00.30 Цар гори 03.30 Імпреза 04.30 Х-пансія 05.00 Вікна 06.30 Нові українці | 06.00 Т/с "Уокер -- техаський рейнджер" 06.40 Репортер 06.55 Підйом! 07.00 М/с "Вуншпунш" 08.00 Репортер. Бізнес 08.40 Маски-шоу 09.15 Т/с "Кобра-11" 10.20 Помагайці 11.20 Х/ф "Загадай бажання" 13.30 Репортер 13.50 Мультфільм 14.55 Т/с "Флорієнта-2" 15.55 Т/с "Кобра-11" 17.00 Т/с "Поклик Тру" 18.00 Т/с "Солдати-6" 19.00 Репортер 19.15 Спортрепортер 19.25 Помагайці 20.30 Маски-шоу 21.05 Т/с "Солдати-6" 22.00 Х/ф "Цілуватися заборонено" 00.05 Репортер 00.20 Спортрепортер 00.25 Швидкий гол! 00.35 Х/ф "Упир" 02.05 Т/с "На хвилі успіху" | 06.00 Події 06.30 Т/с "Циганки" 07.20 Срібний апельсин 07.50 Т/с "Шоколад з перцем" 09.00, 11.00, 13.00, 15.30, 17.00, 21.00 Події 09.20 VIP -- вигідно, цікаво, престижно 09.30 Д/ф "Розсекречене ХХ століття" 10.00 Т/с "Циганки" 11.30 Кримінальне читиво 12.00 ТБ-програма 13.30 Х/ф "Казус беллі" 16.00 Срібний апельсин 17.30 Т/с "Шоколад з перцем" 18.40 Т/с "Людина війни" 19.40 Щиросердне зізнання 21.50 Х/ф "Герой" 00.00 Події у світі 00.25 Т/с "Людина війни" 01.30 Х/ф "18 років по тому" |

П'ЯТНИЦЯ 14 КВІТНЯ 2006 РОКУ

СУБОТА 15 КВІТНЯ 2006 РОКУ

| УТ - 1 | 1 + 1 | ІНТЕР | ТРК "КИЇВ" | ТЕТ | ЕНТЕР-ФІЛЬМ | РТР-ПЛАНЕТА |
|--|---|---|--|--|--|---|
| 06.10, 06.30, 07.00, 08.00 Новини 07.35 Будівельний майданчик 08.45 Ранкові поради 09.00, 12.00, 15.00, 18.30, 21.00 Новини 09.30, 02.05 Т/с "Слідство ведуть ЗнаТоКи" 11.10 Життя триває 11.30 Надвечір'я 12.25, 04.30 Т/с "Мачуха" 13.45 Толока 15.15 М/с "Залізний дзвоб" 15.35 Т/с "15:0" 16.05 Мультифільм 16.35 Городок Надія 16.50 Т/с "Родина Твістів" 17.15 П'ять із семи 18.00 Український вимір 19.10, 05.20 Д/с "Галітри" 19.50, 01.25 Т/с "Роксо-лана -- володарка імперії" 20.30 Вечірня казка 21.50 Погода 22.00 Трійка. Кено 22.10 Хресна дорога у Колізеї під проводом Святого Отця Бенедикта XVI 23.50 Підсумки | 06.30, 07.30, 08.30 Сніданок з 1+1 07.00 Веселі мульти + Єралаш 08.00 Т/с "Моя прекрасна сім'я" 08.50, 17.00, 03.45 Судові справи 09.50 Документ 11.00 ТСН 11.15 Т/с "Бідна Настя" 12.05 Т/с "Повернення Мухтара-2" 13.05 Т/с "Колір гріха" 14.00 ТСН 14.20 Т/с "Моя прекрасна нянька" 14.50 Т/с "Сім мачо" 16.00, 20.10 Т/с "Не родись вродлива" 18.00 Т/с "Моя прекрасна нянька" 18.30 Т/с "Повернення Мухтара-2" 19.30 ТСН 21.10 Х/ф "Поліцейська академія-4. Цивільний патруль" 23.00 ТСН 23.30 ТСН. ПроСпорт | 06.05 Ми все про вас знаємо 06.50, 10.10, 14.15, 17.40 Мультифільм 07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 16.00 Новини 07.15 Подробіці 07.30 Сім'я від А до Я 08.20 Кримінал 09.15, 17.55 Т/с "Приречена стати зіркою" 10.20 Справжнє дике шоу 10.55 Т/с "Вовчиця" 12.20 Т/с "Донька садівника" 15.00 Т/с "Вечірка на п'ятьох" 16.30 Ми все про вас знаємо 18.50 Т/с "Вовчиця" 20.00 Подробіці 20.35 Фестиваль "Юрмаліна-2005" 22.40 Х/ф "Благословіть жінку" 01.05 Подробіці 01.25 Х/ф "Траффік" 03.00 Х/ф "Велике життя" | 06.45, 13.40 М/с "Кенді, Кенді" 07.15, 19.00 Світ бізнесу 07.20, 13.35, 20.10 Бережіть себе! 07.25, 13.25, 15.25, 17.25, 20.25 А-фішка по-київськи 07.30, 12.00, 13.30, 15.30, 17.30, 20.30, 23.30 СТН 08.05, 21.05 5 хвилин 09.20 Х/ф "Приборкання вогню" 10.40 Молодіжна служба 11.10, 18.00 Т/с "Жінка з ароматом кави" 12.10, 15.40 Т/с "Чотири танкісти і пес" 14.20 М/с "Елін дворик" 15.00 Т/с "Четверо несподіваних нахлібників" 16.45 Pivot Point 19.15 Поради лікаря 19.30 Чорний квадрат 20.15 Вечірня казка 21.30 Х/ф "Дружина мого друга" 23.45 Нічна розмова 00.15 Х/ф "Латиноамериканський дракон" | 06.30, 11.30, 23.00 Дивись! 07.00, 16.00 Чи боїшся ти темряви? 07.30, 12.00, 19.30, 00.00 Дім-2 08.30 Т/с "Перші поцілунки" 09.00 Історії у деталях 09.30 Деталі 10.30 Т/с "Район Мелроуз" 13.00 М/с "Кмітлива Шерон" 14.00, 20.30 Мультифільм 15.00 М/с "Шахерезада" 15.30 М/с "Кліффорд" 16.30 Т/с "Район Беверлі-Хіллз" 17.30 Т/с "Перші поцілунки" 18.30 Велике прання 21.00 Т/с "Район Беверлі-Хіллз" 22.00 Вікна 23.30 Зроби мені смішно! 00.10 Деталі 01.00, 01.30 Хітова суміш | 06.00 Саундтреки 08.25 Кінофайли 08.50 Т/с "Тіні зникають опівдні" 10.25 Завтрашнє кіно 11.00 Т/с "Тіні зникають опівдні" 12.40 Кінофайли 13.05 Х/ф "Жуль і Джим" 15.05 Завтрашнє кіно 17.00 Кінофайли 17.15 Х/ф "Невинна брехня" 20.35 Кінокалендар 21.00 Х/ф "Дотик Медузи" 23.10 Кінофайли Куплю земельну ділянку без посередників 8 (296) 56-238, 8 (097) 590-01-93 № 143 | 07.00 Доброго ранку, Росіє! 09.15, 18.00, 01.15 Т/с "Приречена стати зіркою" 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 03.00 Вісті 10.45, 19.45, 02.00 Т/с "Чорна богиня" 11.30 Т/с "Покликання" 12.20 Епізоди 13.35 Х/ф "Наліт" 14.50 Мультифільм 15.10, 06.25 Інтер@ктив 16.15 Моя срібна куля 17.10 У пошуках пригод 18.45, 02.45 Дзеркало 20.30 Новини культури 20.50, 03.45 Тим часом 21.50 Т/ф "Дві жінки" 00.15 Концерт хору Московського Стрітенського монастиря і Кубанського козачого хору 04.40 Х/ф "Аляска, сер!" |
| ТОНІС | ІСТV | ГРТ МІЖНАРОДНЕ | 5 КАНАЛ | СТБ | НОВИЙ КАНАЛ | ТРК "УКРАЇНА" |
| 06.00 Клуб-700 06.35, 08.00, 18.40, 20.50, 00.15, 02.40 24 години 07.00, 19.15, 03.05 24 години. Столиця 07.20, 10.00, 02.15 Світські хроніки 07.40, 16.20 ЦифроСвіт 07.45 Банкнота 08.35 Про Сто... 08.55 Вибирай життя 09.10, 21.25 Шоу Опри Вінфрі 10.30, 14.20 Світ природи ВВС 11.30, 17.30 Колекція Кусто 12.55 Т/с "Спас під березами" 13.50 Енциклопедія таємниць 15.20 М/с "Рубаки" 15.50, 23.45 Кунсткамера 16.25 Т/с "Горець-4" 19.30 Заборонені таємниці 20.25 Сильні світу цього 22.25 Т/с "Матрьошки" 23.15 Таємниці, чудеса, чарівництво | 05.20 Т/с "Незаймана" 06.05 Служба розшуку дітей 06.10, 07.45, 08.45, 12.45, 18.45, 00.00, 02.35 Факти 06.25, 07.50 Ділові факти 06.40, 08.35 300 сек/год 06.45, 08.10 Вовочка 07.15 Мультифільм 09.10 Т/с "Відчайдушні домогосподарки" 10.10 Т/с "Віола Тараканова" 11.15 Т/с "Агентство НЛС" 12.10, 13.05 Каламбур 13.30 Т/с "Поліцейські на велосипедах" 14.30 Лінія конфлікту 15.35 Т/с "Віола Тараканова" 16.35 Діти напрокат 17.40 Школа ремонту 19.25 Х/ф "Заміна-4. Без права на поразку" 21.30 Свобода слова 00.30 Автопарк 01.10 Х/ф "Схованки душі" | 06.30 Доброго ранку! 08.00, 11.00, 14.00, 17.00 Новини 10.00 Малахов + Малахов 11.15 Т/с "Убивча сила" 12.10, 04.45 Федеральний суддя 13.05, 05.30 Т/с "Талісман" 14.10, Без комплексів 14.55 Хто хоче стати мільйонером? 15.50 Розиграш 17.20 Бандити епохи соціалізму 17.55 Поле чудес 18.55 Т/с "Любов як любов" 20.00, 01.00 Час 20.25 КВН-2006 22.40 Прем'єра з глядачами. "Перші на Місяці" 02.05 Х/ф "Соляріс" 06.15 Слово пастиря | 06.15, 18.45, 05.05 Київський час 06.25, 09.55, 12.35, 23.55 Огляд преси 07.00 -- 09.00 Час новин. Кожні 30 хв. 07.50 Автопілот-новини 09.30, 23.15, 02.10, 05.35 Час-тайм 10.20, 19.20, 20.20, 03.00 Новий час 10.55 -- 18.55 Час 11.20 Час коментарів 11.40, 18.35 Це -- Україна! 13.20 Д/с "Хроніка надій та ілюзій" 14.20 Страва від шефа 17.20 Закрита зона 18.30, 19.00, 20.50, 23.00, 00.00, 00.45, 01.20, 05.20, 05.30 Час новин 20.00, 21.00, 04.00 Час 22.00, 02.30 Час за Гринвічем 22.50 Ультратема 00.50 Ресторанні новини | 06.00 Зоряний загін 07.00 Вікна 07.15 Знаки 08.00, 18.00, 22.00 Вікна 08.15 Навколо світу 10.10 Незбагненно, але факт 11.15 Паралельний світ 12.30 Х/ф "Помилка резидента" 13.50 Т/с "Пуаро Агати Крісті" 15.00 Увесь світ. Таємниці юрського періоду 16.00 Знаки 17.00 У пошуках пригод 18.00 Вікна 18.15 Т/с "Кулагін і партнери" 18.40 Очевидець. Неймовірні історії 20.00 Най-най... 21.00 Незбагненно, але факт 22.40 Х/ф "Я оголошую вам війну" 00.30 Цар гори | 06.00 Т/с "Уокер -- техаський рейнджер" 06.45 Репортер 06.55 Підйом! 07.00 М/с "Вуншпунш" 08.00 Репортер. Бізнес 08.35 Маски-шоу 09.05 Т/с "Кобра-11" 10.15 Помагайці 11.15 Х/ф "Бойовище -- Земля" 13.30 Репортер 13.50 Мультифільм 14.55 Т/с "Флорієнта-2" 15.55 Т/с "Кобра-11" 17.00 Т/с "Поклик Тру" 17.55 Т/с "Солдати-6" 19.00 Репортер 19.15 Спортрепортер 19.25 Т/с "Далекобійники" 20.30 Маски-шоу 21.10 Х/ф "Максимальний ризик" 23.15 Секс 23.50 Репортер 00.05 Спортрепортер 00.20 Х/ф "І звали Спокуса" 02.00 Служба розшуку дітей | 06.00, 09.00, 11.00, 13.00, 15.30, 17.00, 21.00 Події 06.30 Т/с "Циганки" 07.20 Срібний апельсин 07.50 Т/с "Шоколад з перцем" 09.30 Портрети дикої природи 10.00 Т/с "Циганки" 11.00 Події 11.30 Кримінальне читиво 12.00, 19.40 Щиросердне зізнання 13.30 Х/ф "18 років по тому" 16.00 Срібний апельсин 17.30 Т/с "Шоколад з перцем" 18.40 Т/с "Людина війни" 20.20 Д/ф "Розсекречене ХХ століття" 21.40 VIP -- вигідно, цікаво, престижно 21.50 Гумор 23.20 Футбол в особах 00.00 Події у світі 00.25 Т/с "Людина війни" |
| УТ - 1 | 1 + 1 | ІНТЕР | ТРК "КИЇВ" | ТЕТ | ЕНТЕР ФІЛЬМ | РТР-ПЛАНЕТА |
| 06.50 Абзац 07.00 Темник 07.45 Контролер 08.10 Форсайт 08.30 Д/с "Паломник" 09.10 Досягти мети 09.35 Екіпаж 10.00 Пани нахаби 10.25 Хто у домі хазяїн? 10.50 Вихідні по-українськи 11.45 Мультифільм 13.05 У світі хороших новин 13.25 Живе багатство України 13.45 На пробу 14.00 Вибори-2006 14.40 Перехрестя 15.10 Футбол. Ліга чемпіонів 15.55 Футбол. Україна. "Сталь" -- "Арсенал" (К) 18.00 Наша пісня 18.50 Х/ф "Альпійський вогонь" 20.40 Мегалот 21.00 Новини 21.40 Бокс. Бій за титул чемпіона світу. IBF 22.20 Реверс 22.50 Суперлото. Трійка. Кено 23.00 Події світу | 07.00 Богатирські ігри 08.00 Прихована камера 09.00 Хто там? 10.00 Смачна країна 11.00 Кіно у деталях 12.00 Т/с "Вісім простих правил..." 13.00 Т/с "Небезпечний Едді" 14.00 Т/с "Хто у домі хазяїн?" 15.00 Єралаш 15.20 Х/ф "Дадлі Справедливий" 16.50 Найрозумніший 18.20 Т/с "Хто у домі хазяїн?" 19.30 ТСН 20.10 Криве дзеркало 22.25 Х/ф "Дівчина з Джерсі" 00.30 Х/ф "Луна" Куплю земельну ділянку без посередників. Тел: 8 (067) 9928742 № 103 | 06.05 Т/с "Коломбо" 07.40 Мультифільм 08.05 Мультифільм 08.30 М/с "Аладдін" 09.00 Новини 09.10 Мультифільм 09.20 Бадьорого ранку! 09.55 Смачно 10.45 Шанс 12.10 Шиканемо! 13.20 LG-еврика 14.35 ВВС 16.00 Новини 16.25 Т/с "Шахраї" 17.40 Городок 18.20 Ігри патріотів 20.00 Подробіці 20.20 Інтерспорт 20.30 КВН 22.50 Х/ф "Форрест Гамп" 01.35 Х/ф "Траффік" 03.05 Х/ф "10 причин моєї ненависті" 04.40 Х/ф "Воротар" | 07.00 М/с "Кенді, Кенді" 07.20, 13.00, 19.00 Бережіть себе! 07.25, 12.25, 15.25, 20.25 А-фішка по-київськи 07.30, 15.30, 17.30, 20.30, 23.45 СТН 08.15 Світ бізнесу 08.50 Вісник роботодавця 09.00 Корпорація "Сімба" 09.20, 12.30 Мультифільм 10.00 Х/ф "Опудало" 11.00 Економічний вісник 11.30 Вибери своє майбутнє 11.40, 17.10 Формула здоров'я 12.00 Автокласика 13.10 Школа майбутнього 13.30 Д/с "Морський відеожурнал. Підводний світ екзотичних островів" 14.00 Вічні цінності 14.20 Концерт В. Малишева 16.30 Віч-на-віч 17.45 Гаряча тема 18.00 Хіт-базар 18.25 Шлях до успіху 19.15 Плюси і мінуси 21.10 Телепрес-клуб 22.00 Х/ф "Тесс" 01.05 Концерт | 06.30, 11.30, 23.00 Дивись! 07.00 М/с "Редвол" 07.30, 12.00, 19.30, 00.00 Дім-2 08.30 М/с "Івон із Юкона" 09.00, 20.30 Мультифільм 10.00 Мультифільм 10.30, 17.00 Рятуйте, ремонт! 13.00 Життя прекрасне 14.00 Х/ф "Незвичайні пригоди Каріка і Валі" 16.00 Життя прекрасне 18.30 Т/с "Обережно, Задол!" 21.00 Х/ф "Лінія смерті" 23.30 Зроби мені смішно! 00.10 Т/с "Обережно, Задол!" | 06.00 Саундтреки 08.25 Кінофайли 08.45, 11.00 Т/с "Тіні зникають опівдні" 10.25 Кінокалендар 12.55, 18.30 Кінофайли 13.10 Х/ф "Невинна брехня" 16.15 Кінокалендар 16.35 Дитячий сеанс 18.30 Кінофайли 18.45 Х/ф "Ми із джазу" 21.00 Х/ф "Чорна мантія Задол!" 23.45 Х/ф "Дотик Медузи" 01.45 Кінотрейлери 02.50 Х/ф "Суворов" | 07.00 Доброго ранку, Росіє! 08.40 Уся Росія 08.55 Х/ф "Капітан Крокус" 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 03.00 Вісті 10.20, 01.45 Городок 11.35 Різномітність 12.00 Біблійний сюжет 12.30 За сімюма печатками 13.15 Х/ф "Кольє Шарлотти" 14.20 Мультифільм 14.30 У пошуках пригод 15.20 Магія кіно 16.20 Вісті. Москва 17.50 Навколо світу 18.15, 02.15 Т/с "Чоловіки не плачуть-2" 19.20, 03.20 Чесний детектив 19.50, 03.50 Навколо сміху. Нон-стоп 21.25 Суботній вечір 23.35 У "Городку" 23.40 Х/ф "Кольє Шарлотти" |
| ТОНІС | ІСТV | ГРТ МІЖНАРОДНЕ | 5 КАНАЛ | СТБ | НОВИЙ КАНАЛ | ТРК "УКРАЇНА" |
| 06.00 Велика планета 06.35 24 години. Спорт 06.40 Сильні світу цього 07.00 Цілом неймовірно 07.40 Усім широтами 08.10, 05.55 Невідома земля 08.40 Світ тварин 09.10 Звіряча робота 09.40 Світ природи ВВС 10.40 Світ, що шокує 11.40 Колекція Кусто 12.50 Екстремікс 13.05 Безстрашні 13.35 Дика природа 15.10 Міста світу 15.45 Хіт-парад 16.50 Розвага багатів 17.45 Шоу Опри Вінфрі 18.35 Інші землі 19.10 Сладщина стародавніх цивілізацій 19.40 Відьми 20.45 Х/ф "Легенда про звіра" 22.30 Диваки 23.00, 03.30 Т/с "Суто англійські вбивства" 01.00 Таємниці, чудеса, чарівництво 01.30 Х/ф "Пам'ятай мене" | 06.05 Факти 06.25 Свобода слова 08.55 Автопарк 09.45 Діти напрокат 10.45 Т/с "Леся + Рома" 11.15 Школа ремонту 12.10 Кухня для "чайників" 12.45 Факти 13.05 На свою голову 14.05 Супроводжуй футболістів на Футбол. Чемпіонат світу-2006 14.50 Х/ф "Доблесні воїни. Повернення у Тао" 16.50 Х/ф "Заміна-4. Без права на поразку" 18.45 Факти 19.10 Квартирне питання 20.00 Фабрика краси 21.00 Х/ф "Олександр" 00.25 Х/ф "Холодно-кровність" 02.00 Х/ф "Таємниця садиби Вівер" | 06.30 Генії та лиходії 07.00, 09.00, 11.00, 17.00 Новини 07.10 Х/ф "Неповторна весна" 08.40 Криве дзеркало 11.10 Смак 11.30 Тиждень на "Фабриці" 12.05 Д/ф "Російська зірка Голлівуда" 13.00 Х/ф "Невиправний брехун" 14.25 КВН-2006 15.55 Д/ф "Роман із зіркою" 17.20 Піймати злодія 17.55 Т/с "Великі дівчатка" 18.55 Формула краси 20.00, 01.00 Час 20.20 Великі перегони 21.20 Фабрика зірок 22.50 Що? Де? Коли? Весна-2006 00.00 Д/ф "Театр "Сучасник". Перші 50" | 06.15, 18.45, 05.05 Київський час 06.25, 09.55, 12.30, 23.55 Огляд преси 07.00 -- 09.00 Час новин. Кожні 30 хв. 09.30, 23.15, 02.10, 05.35 Час-тайм 10.00 -- 20.00 Час новин. Щододні 10.15, 15.55 Це -- Україна! 10.30 Ви практично здорові 10.55 -- 18.55 Час. Коротко. Щододні 11.15 Драйв 12.25 Страва від шефа 13.15 Колія 13.30 Зодчий 14.20 Відкрита зона 15.20 Перший відділ 16.20 На перший погляд 17.20 VIP-жінка 17.45 Будмайданчик 20.20, 00.45 5 копійок 20.50, 23.00, 00.00, 05.20 Час новин 21.00, 04.00 Час 22.00, 02.30 Територія закону 03.30 Д/с "Хроніка надій та ілюзій" | 06.55 Х/ф "Амазонія" 09.00 Імо вдома 09.30 Кулінарний двобій 10.35 Сам собі режисер 11.50 Т/с "Афромосквич" 14.45 Х/ф "Зіта і Піта" 18.00 Неймовірні історії кохання 19.00 Заборонена зона 20.00 Суботній вечір 22.00 Х/ф "24 години з життя жінки" 00.15 Х/ф "Поза законом" 02.30 Цар гори 05.10 Імпреза Масаж (від 20 грн). Тел: 23-442 (по буднях) № 146 | 08.50 Т/с "Далекобійники" 09.55 Кухня 10.25 Брати Сервантеси 10.55 Жертва моди 11.30 Тачку на прокачку 12.00 Руйнівники міфів 12.55 Перевірене на собі. Стриптиз 13.50 Х/ф "Шістнадцять свічок" 15.40 Х/ф "Спунер" 17.50 Весілля за 48 годин 19.00 Репортер 19.10 Спортрепортер 19.20 Х/ф "Щасливі номери" 21.30 Х/ф "Кабельник" 23.25 Спортрепортер 23.30 Х/ф "Та, що танцює у темряві" | 06.00 Події 06.30 Мультифільм 07.20 Зоряний бульвар 08.00 Гумор. О. Степаненко "Кішчин дім" 09.00 Події 09.30 Події. Спорт 09.40 VIP -- вигідно, цікаво, престижно 09.50 Срібний апельсин 11.00 Портрети дикої природи 11.30 Х/ф "Увага! Всім постам" 13.30 Щиросердне зізнання 14.00 Баскетбол. Україна. "Азовмаш" -- МБК "Миколаїв" 16.00 Х/ф "Спартак і Калашников" 18.00 Х/ф "Донька д'Артаньяна" 20.20 ТБ-програма 21.00 Події 21.35 Події. Спорт 21.50 Х/ф "Ю-429. Підводна в'язниця" 00.00 Події у світі 00.25 Х/ф "Мутанти-2" |

| УТ-1 | 1+1 | ІНТЕР | ТРК "КИЇВ" | ТЕТ | ЕНТЕР ФІЛЬМ | РТР-ПЛАНЕТА |
|---|--|--|--|--|---|---|
| 06.10 Дискотека 70 -- 80-х 07.00 Мультифільм 07.30 Події світу. Підсумки 08.10 Автоконтинент 08.35 Патріот 09.10 Крок до зірок 09.40 Подружки 10.00 Телефортуна 11.00 Здоров'я 11.25 Свята Великодня літургія на пл. Св. Петра 12.55 Великодне вігання й Апостольське Благословення для Риму у усього світу 13.45 Унікальна Україна 14.10 Нова армія 14.40 Вікно в Америку 15.00 В гостях у... 15.55 Футбол. Україна. "Металург" -- "Кривбас" 18.00 Діловий світ. Тиждень 18.45 Х/ф "Раба кохання" 21.00 Новини 21.45 Далі буде... 22.40 Служба розшуку дітей 22.50 Трійка. Кено 23.00 Ера бізнесу. Підсумки 23.40 Д/с "Паломник" 00.10 Українські тижні моди 01.20 Classic-прем'єр 04.00 Х/ф "Раба кохання" 05.35 Стара колекція | 07.00 Бокс по-справжньому. Д. Салита -- Р. Монтано 08.00 Хочу бути зіркою! 09.05 Лото-забава 10.00 Криве дзеркало 12.10 Т/с "Вісім простих правил..." 12.30 Богатирські ігри 13.30 Т/с "Хто у домі хазяїн?" 14.30 Х/ф "Бейсбол" 16.40 Концерт "Велике прання" у Києві 18.20 Т/с "Хто у домі хазяїн?" 19.30 ТСН 20.20 Х/ф "Одинадцять друзів Оушена" 22.45 Бій. Бокс на ринзі та за його межами 23.10 Бокс по-справжньому. Д. Салита -- Р. Монтано 00.10 Х/ф "ТНХ 1138" 02.05 Х/ф "Острів скарбів" 03.30 Х/ф "Богатир" йде у Марто" | 06.05 Мультифільм 07.15 Прокинься і співай! 08.05 М/с "Русалонька" 08.30 М/с "Чорний плащ" 09.00 Новини 09.10 Гордодок 10.00 Мелорама 10.35 Караоке на майдані 11.20 Усе для тебе 12.25 Квадратний метр 13.15 Імена 14.05 ВВС. Жива природа-3 15.15 Академія сміху 16.00 Новини 16.25 Х/ф "Сніжні пси" 18.30 Шанс 20.00 Подорожі тижня 20.55 Х/ф "Чорний яструб" 23.50 На футбол! 00.25 Х/ф "Рука, що гойдає колиску" 02.20 Х/ф "Трафік" 03.45 Мультифільм | 07.00 Мультифільм 07.20, 13.00, 19.00 Бережіть себе! 07.25, 12.25, 15.25 А-фішка по-київськи 07.30, 12.00, 13.30, 15.30, 17.30 СТН 08.10 Згадай мелодію 09.20 Мультифільм 10.00 Х/ф "Опудало" 11.00 Формула здоров'я 11.30 Клуб Суперниги 12.00 Д/ф "Малюта тварин" 12.30 Д/с "Природні дива Америки" 13.10 Х/ф "Лев узимку" 15.45 Подолання 16.00 Смачна розмова 16.30 Ділові знайомства 16.40 Конкурс "Золоте перо" 18.30 Мерія 20.00 Київські мініатюри 20.30 СТН 21.10 Доброго вечора, кияни! 21.40 Х/ф "Заявка на любов" 23.45 Сінема-конфеті | 06.30, 11.30, 23.00 Дивись! 07.00 М/с "Редвол" 07.30, 12.00, 19.30, 00.00 Дім-2 08.30 М/с "Івон із Юкона" 09.00, 20.30 Мультифільм 09.30 Єралаш 10.00 М/с "Близнюки Крампи" 10.30 Зніміть це негайно! 13.00 Життя прекрасне 14.00 Х/ф "Незвичайні пригоди Каріка і Валі" 14.00 Т/с "Обережно, Задов!" 21.00 Х/ф "Місто Семмі" 23.30 Зроби мені смішно! 00.10 Т/с "Обережно, Задов!" 01.00, 01.30, 01.50, 02.30, 02.50 Хітова суміш 01.40 Хіт-ТБ 02.00, 03.10, 04.00, 06.00 Наші хіти 02.40 НеХіти | 06.00 Саундтреки 08.25 Топ-10. Саундтреки 08.45 Т/с "Тіні зникають опівдні" 10.25 Кінофайли 10.50 Т/с "Тіні зникають опівдні" 12.30 Топ-10. Саундтреки 13.10 Х/ф "Ми із джазу" 15.10 Кінотиждень 17.40 Кінофайли 17.55 Х/ф "Жорстокий романс" 20.35 Топ-10. Кінотрейлери 21.00 Х/ф "Непримиренні" 23.10 Кінофайли 23.25 Х/ф "Чорна мантія для вбивць" 01.25 Кінотрейлери 03.00 Х/ф "Біле Ікло" Втрачене чорнобильське посвідчення, категорія 4, серія В-П, № 028978, видане на ім'я Галини Василівни БОРЕЙКО, вважати недійсним. № 134 | 07.00 Х/ф "Золота баба" 08.20 Х/ф "Далеко від Москви" 10.00, 13.00, 16.00 Вісті 10.10 Вісті. Москва 10.20 Самопанорама 10.50 Сам собі режисер 11.35 Збірна Росії 12.00 Хто у домі хазяїн? 12.30 Переплутові острови 13.15 Х/ф "Кольє Шарлотти" 14.20 Мультифільм 14.30 Камертон 15.00 Х/ф "Не спіть!" 16.50 Чудова вісімка 17.35 У вашому домі 18.15, 05.00 Т/с "Чоловіки не плачуть-2" 19.00 Вісті тижня 20.00 Спецкореспондент 20.30, 05.50 Лінія життя 21.25 Хокей. Росія. Фінал 23.10 Нац. інтерес 23.50 Х/ф "Кольє Шарлотти" 06.40 Pro memoria |
| ТОНІС | ІСТV | ГРТ МІЖНАРОДНЕ | 5 КАНАЛ | СТБ | НОВИЙ КАНАЛ | ТРК "УКРАЇНА" |
| 06.15 Звіряча робота 06.45, 05.00 Цілково наймовірніше 07.15, 15.50 Хіт-парад 08.20, 16.50 Розвага багатів 09.10 Екстремікс 09.35 Найдивніші свята світу 10.30 Безстрашні 11.00 Диваки 11.35, 00.40 Великі ілюзії. Історія фокуса 12.30 Відьми 13.35 Міста світу 14.10 Спадщина стародавніх цивілізацій 14.40 Інші землі 15.10, 03.10 Світ, який шокує 17.45 Режисери 18.50 З висоти пташиного польоту 20.00 Х/ф "Пам'ятай мене" 22.10 Світ, що шокує 22.45 Заборонені таємниці 23.45 Королі мафії 01.40 Х/ф "Легенда про звіра" 03.45 Адреналін | 06.30 М/ф "Елізіум" 07.55 Факти 08.20 Кухня для "чайників" 09.00 Х/ф "Доблесні воїни. Повернення у Тао" 10.55 Квартирне питання 11.50 Фабрика краси 12.45 Факти 13.05 Професія -- репортер 14.10 Д/ф "Чорний пояс" 15.15 Х/ф "Олександр" 18.45 Факти тижня 19.20 Т/с "Леся + Рома" 19.45 Імперія 21.00 Х/ф "Король Ральф" 23.00 Х/ф "Таємниця садиби Вівер" 01.00 Х/ф "Страх приходить тихо" 02.30 Х/ф "Шанси такі" 04.10 Д/ф "Чорний пояс" | 06.30 Генії та лиходії 07.00, 09.00, 11.00, 17.00 Новини 07.10 В гостях у казки 08.25 Армієцький магазин 09.20 Розумниці та розумники 10.00 Д/ф "Діти вождів" 11.10 Непутні нотатки 11.30, 03.30 Доки всі вдома 12.15 Веселі картинки 12.45 Єралаш 13.00 Футбол. Росія. "Локомотив" -- ЦСКА 15.00 Д/ф "Театр "Сучасник". Перші 50" 16.00 Імперія 17.00 Доба 18.05 В. Мессінг. "Я бачу думки людей" 19.05 Хто хоче стати мільйонером? 20.00 Час 22.00 Х/ф "Знаки любові" 00.20 Д/ф "Космос. Перша кров" | 06.15, 18.45, 05.05 Київський час 06.30 -- 09.00 Час новин. Кожні 30 хв. 09.30 Вікно в Америку 10.00 -- 19.00 Час новин. Щогодини 10.15 Справа честі 10.55 -- 18.55 Час. Коротко. Щогодини 11.00 Час новин 11.20 Український п'єдестал 11.35 Новобудова 12.35 Стара від шефа 13.15 Енергетичний журнал 16.30, 03.00 "Арсенал" 17.20 Час за Гринвічем 18.20 Закрита зона 20.00, 21.00, 04.00 Час 20.20 Чи на п'ять? 20.50, 23.00, 00.00, 05.20 Час новин 22.00, 02.30 5 копійок 23.15, 02.10, 05.35 Час-тайм | 06.20 Неймовірні історії кохання 06.55 Подорожі натураліста 07.25 Д/с "Дика Африка" 08.30 Д/ф "Дика Австралія" 09.30 Інстинкт убивати 10.45 Дельфіни 11.30 Таємниці ДНК. У пошуках Адама 12.30 Людське дитя 13.30 Вирішальні битви. Королева-воїн 14.00 Шукачі. Чаклун Петра Великого 14.30 Заборонена зона 15.25 Телефільм 16.00 Суботній вечір 18.00 Очевидець. Неймовірні історії 19.00 Заборонена зона 20.00 Паралельний світ 21.00 Кремль-9. Хроніка звичайного візиту 22.00 Х/ф "Ведмідь" 00.10 Цар гори 03.10 Імпреза 04.25 Нові українці 05.25 Х-пансія | 07.45 Церква Христова 08.00 Запитайте у лікаря 08.30 Тачку на прокачку 09.00 Усміхніться, вас знімають! 09.35 Дорога передача 10.05 Секрети пластичної хірургії 10.35 Кунсткамера 11.30 ЖВЛ. А. Шварценеггер 12.00 Прибульці серед нас 12.50 Точка кипіння 13.20 Маски-шоу 13.50 Х/ф "Сімейка Брейди-2" 15.45 Х/ф "Щасливі номери" 18.05 Поза грою 19.00 Репортер 19.05 ТерраРепортера. Альбіноси 19.15 Спортрепортер 19.25 Х/ф "Біллі Медисон" 21.30 Х/ф "Утікач" 23.45 Футбол. Гол! 00.45 Спортрепортер 00.50 Х/ф "Пацюки" | 06.00, 09.00 Події 06.40 Мультифільм 07.20 Зоряний бульвар 08.00 Гумор. О. Степаненко "Кішчин дім" 09.50 Срібний апельсин 11.00 Х/ф "Спартак і Калашников" 13.30 Д/ф "Розсекречене ХХ століття" 14.20 Д/ф "Відбиття" 15.30 Невипадкові зустрічі 16.00 Гумор 17.20 Autonews 17.55 Футбол. Україна. "Іллічівець" -- "Шахтар" 20.00 Х/ф "Зламани квіти" 22.20 Футбольний уїк-енд 23.20 Х/ф "Формула 18" Загублені свідоцтво та технічний паспорт на право власності на квартиру 13 у буд. 6 по вул. Кургузова, видані на ім'я Григорія Володимировича БОНДАРЕНКА, вважати недійсними. № 130 |

Будівельній фірмі на постійну роботу
ПОТРІБЕН БУХГАЛТЕР.
Офіс в м. Вишгороді.
Тел: 8 (044) 332-64-63, 465-64-63 № 120

ЕКО-маркету в зв'язку з розширенням штату
ТЕРМІНОВО ПОТРІБНІ:
— продавці (без ДР); — касири (без ДР)
— вантажники; — оператори ПК
Зарплатня висока!

Звертатися за адресою: м. Вишгород, вул.
Шолуденка, 1 чи за тел: 8 (296) 2-33-38 № 138

Організація запрошує на роботу
налагоджувальника обладнання
(можна без досвіду роботи).
Тел: 8 (04496) 5-38-31, 8 (066) 264-51-95 № 135

ЗАТ "Центросталь-Домсталь" інформує
про проведення загальних зборів акціонерів.

Дата та час реєстрації учасників зборів:
26 травня 2006 р. з 10:00 до 10:45.
Дата та час відкриття зборів: 26 травня
2006 р. об 11:00

Місце реєстрації учасників та проведення
зборів: Київська обл., Вишгородський р-н,
с. Нові Петрівці, вул. Новопромислова, 1.

Порядок денний:

1. Звіт директора ЗАТ "Центросталь-Домсталь" про результати фінансово-господарської діяльності ЗАТ за 2005 рік.
2. Звіт Наглядової ради за 2005 рік.
3. Звіт Ревізійної комісії про результати перевірки діяльності ЗАТ за 2005 рік.
4. Затвердження річних фінансових результатів, балансу та порядок розподілу прибутку ЗАТ за 2005 рік.
5. Затвердження основних напрямків діяльності та плану розподілу прибутку ЗАТ на 2006 р.

Для участі в зборах необхідно мати при собі:

- документ, що посвідчує особу акціонера чи його представника,
 - доручення на право участі у зборах (для представників юридичних та фізичних осіб).
- Акціонери можуть ознайомитись з документами, пов'язаними з порядком денним зборів, за адресою: 07354, Київська обл., Вишгородський р-н, с. Нові Петрівці, вул. Новопромислова,
1. Телефон для довідок: Емітент:
8 (044) 585-05-80 № 147

**ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО ЗАПРОШУЄ
НА ПОСТІЙНУ РОБОТУ ГОЛОВНОГО БУХГАЛТЕРА,**
жінку 28-45 років, з досвідом роботи від 5
років. Знання: "ІС Бухгалтерія", послуги,
єдиний податок, законодавство. З/п висока.
Резюме надсилати факсом: 8 (04496) 2-35-34,
тел: 8 (067) 466-13-95. № 128

**Виробничому підприємству
на постійну роботу потрібні
ОПЕРАТОРИ
АВТОМАТИЧНИХ ЛІНІЙ.**

З/п - від 850 грн. Вимоги: ч. 20-45 років,
бажана технічна освіта. Умови роботи:

**с. Нові Петрівці (промзона), надається
розвозка, харчування, спецодяг.**

Контактні тел: 585-05-80,

8 (067) 403-83-29 (Роман Леонідович) № 137

**ПОТРІБНІ РОБІТНИКИ В ФІРМУ
З ВИГОТОВЛЕННЯ МЕБЛІВ.**

Досвід роботи бажаний. З/п від 1 000 грн. Тел:
331-72-63, 8 (067) 724-1000 № 123

**ПІДПРИЄМСТВУ на постійну роботу в м.
Вишгороді ПОТРІБНІ: ГОЛОВНИЙ
БУХГАЛТЕР з досвідом роботи та ТЕХНОЛОГ
кондитерського виробництва. Контактні тел:
8 (044) 493-44-25, 54-616 №110**

КПМ "РАДІОТЕХНІКА". Якісний ремонт
теле-, радіо-, відеоапаратури. Встановлення ДУ,
декодерів, заміна кінескопів з гарантією.
м. Вишгород, вул. Дніпровська, 3. Тел: 5-21-38
(р.), 8 (097) 912-79-47 (моб.) №113

**Будівельній фірмі на постійну роботу
ПОТРІБНІ РОБОЧІ БУДІВЕЛЬНИХ
СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ.**

Місце роботи у Вишгороді.

Тел: 8 (044) 332-64-63, 465-64-63 № 121

**ЗДАЄТЬСЯ В ОРЕНДУ, ПРОДАЄТЬСЯ
приміщення під виробництво, склад
(колишній корівник), 200-800 м. кв., с. Вища
Дубечня, Вишгородський р-н. Тел:
468-91-78, 468-91-17, 8 (050) 381-06-21 №84**

**Складальники-монтажники алюмінієвих,
металопластикових конструкцій від заміру до
встановлення, складальники меблів із ДСП.**
Цех у Вишгороді. Тел: 468 91 78, 430 14 25, 468 91 17 № 111

**Запрошуємо на роботу
ТОВ "Перспектива" ЗАПРОШУЄ НА РОБОТУ ЧОЛОВІКІВ І
ЖІНОК. Звертатися за адресою: м. Вишгород, вул. Київська,
10. Оплата від виробітки. Тел: 8 (050) 384-92-83 № 148**

**Виробничому підприємству на постійну роботу
ПОТРІБЕН ВАНТАЖНИК.**

З/п - від 650 грн. Вимоги:

ч. 20-45 років. Умови роботи:

**с. Нові Петрівці (промзона), надається розвозка,
харчування, спецодяг. Контактні тел:**

585-05-80, 8 (067) 403-83-29 (Роман Леонідович) № 136

**Відкрився новий
САЛОН
МЕБЛІВ
фірми ЛІВС,
за адресою
м. Вишгород, вул.
Набережна, 12/9,
тел: 54-980
(Зупинка
"Кінотеатр "Мир")** № 124

2006 рік — рік захисту дитини в Україні

Яке дерево, такі його квіти, які батьки — такі й діти

Як відомо, першими вихователями дитини є батьки. Від того, як вони ставляться до своєї дитини, чого навчають і як виховують, залежить, наскільки гармонійним буде розвиток суспільного виховання. Про нерозривність зв'язків поколінь у сімейному колі, вплив родинних звичаїв, життєвого досвіду на дитину влучно та образно говориться в народних прислів'ях та приказках: "І мій батько такий був, і я в нього вдався", "Які самі, такі й сини", "Яблучко від яблунки не відкотиться, а хоч відкотиться, то хвостиком обернеться", "Ниточка веде до клубочка".

Саме сім'я, а пізніше і дошкільний заклад є первинними соціальними осередками, що покликані формувати особистість майбутнього громадянина нашої країни, а батьки перші представники суспільства, які ознайомлюють маленьких громадян із заведеними в суспільстві соціальними та етичними нормами. Адже так важливо, щоб уже в дитинстві закладалися якості, необхідні для життя й праці в колективі: товариське ставлення один до одного, взаємодопомога, вміння рахуватися з інтересами товаришів, уміння разом працювати і відпочивати, бажання та готовність дбати про інших. Саме в дошкільному віці у дитини формуються такі важливі

почуття, як довіра й повага до батьків, близьких людей, вихователів, визнання їхнього авторитету.

Видатний український педагог В. О. Сухомлинський писав:

"Якщо дитині байдуже, що на серці в її товариша, друга, матері, батька, якщо дитина не вміє бачити в очах іншої людини, що у неї на серці, — вона ніколи не стане справжньою людиною".

Український народ має багаті традиції морально-етичного виховання підліткового покоління. Нариси народної української педагогіки засвідчують, що у сільських громадах до дитини ставилися з повагою, як до дорослої людини. Етикет вимагав, щоб дитина, зустрівши старшого, віталася з ним першою. Коли ж хтось із дорослих проходив повз гурт дітей, то він мав привітатися з ними першим, незалежно від свого віку.

Українська дитина ще змалку вміла вітатися, прощатися. За народним звичаєм, дитя вже з року починали вчити "давати чолом", вітаючись із старшими. В українському селі традиційно віталися як із знайомими, так і незнайомими людьми. Дітей привчали розмовляти спокійно та лагідно, чемно вислуховуючи дорослих, ввічливо звернутися із проханням.

Важливою складовою родинного життя є мовленнєве спілкування батьків з дітьми та поміж собою, народна

мудрість наголошує на виховній силі слова: "Вчи дитину не штурханцями, а хорошими слівцями".

Українська дитина за традицією зверталася до своїх батьків на Ви. Звертання до батьків було лагідним, пестливим, висловлювало дитячу любов і шану. Існувало ласкаво-шанобливе звертання до кожного члена родини: матінко, нене, татку, бабусю, дідусю. Батьки до дітей зверталися пестливими словами: дитиночко, малятко, серденько, голубонько, пташенятко; пестливо зверталися на ім'я. Наприклад: Галинка, Галонька, Галочка, Іванко, Івась, Івасик.

З покоління в покоління дітей привчали до ввічливості та доброзичливості спілкування через різноманітні словесні вітання, які в українському мовленнєвому етикеті є традиційно побажаннями добра, здоров'я, висловлюють приязнь, лагідне ставлення до співрозмовника: доброго дня, доброго здоров'я, добридень, здорові були, доброго вечора у вашій хаті, бувайте здорові, добраніч.

Це ж стосується і слів ввічливості, а їх чимало: вибачте мені, даруйте, дякую, перепрошую, будь ласка, будьте ласкаві, уклінно прошу.

Якщо і сучасні діти частіше чути-муть від батьків привітальні звернення, це сприятиме вихованню в них приязного ставлення до людей та збагачення їхнього словника.



Ми — діти України

Особливе місце в родинному спілкуванні відведено колісковій пісні. Традиція заколисувати дитину пережила тисячоліття. Щірі, лагідні, надзвичайно образні та мелодійні коліскові пісні мають для дитини неабияке значення, позитивно впливають на фізичний стан дитини, на її психіку. Колісанка сприяє формуванню гармонійної особистості. Вона розкриває перед малюком світ краси музики і слова, голосом люблячої мами чи бабусі переливає в його душу віковичну мудрість народу.

Чи багато коліскових знає сучасна мати? Одну-дві, не більше. А народом створено їх безліч.

Українська родина мала усталені правила родинного виховання та спілкування. Добрі традиції не мають зникати, тож збережемо багаторічний досвід народної етнопедагогіки. Необхідно ввести найжиттєздатніші народні звичаї, традиції в освітній процес та залучити сучасних батьків до вивчення і використання у родинному спілкуванні кращих зразків мовленнєвої взаємодії з дітьми: українських коліскових пісень, забавлянок, мирилок, формул мовленнєвого етикету.

Правила української етнопедагогіки для батьків:

Правило перше. Люби свою

дитину, радій її присутності, приймай її такою, якою вона є, не зневажай її не скривджуй.

Правило друге. Будь добрим прикладом для дитини. Прищепи їй повагу до традиційних цінностей, сам живи згідно з ними.

Правило третє. Грайся зі своєю дитиною, розмовляй з нею так, як їй подобається, її гру сприймай насправді, призначай до світу її уяви.

Правило четверте. Працюй зі своєю дитиною. Допомагай, коли вона намагається взяти участь в роботі (вдома, в саду чи на городі).

Правило п'яте. Дозволяй дитині придбати життєвий досвід, нехай навіть не так легко, але самостійно.

Правило шосте. Привчай дитину бути слухняною. Батьки повинні стежити за поведінкою дитини та направляти її таким чином, щоб її вчинки не принесли збитків ні їй самій, ні іншим.

Правило сьоме. Покажи дитині можливості і межі людської свободи, навчи дотримуватись закону та правил гуртожитку.

Правило восьме. Надай дитині можливість таких переживань, які матимуть цінність спогадів, які дають їй можливість ознайомитись з життям інших людей та навколишнім світом.

Наталія КОВАЛЕНКО,
вихователь ДНЗ "Сонечко"

Батьки — найкращий приклад для дітей

Якщо дитина живе в атмосфері щастя, любові і гармонії, вона вчиться бути щасливою і всіх любити.

Якщо дитина живе в безпеці — вона довіряє людям.

Якщо виставляти дитину на посміх, вона завжди буде почувати себе винною.

Якщо підбадьорювати, підтримувати дитя — воно виросте впев-

нене у своїх силах.

Якщо глузувати — виховаєте боязку і сором'язливу дитину.

Якщо весь час критикувати, дитина навчиться всіх осуджувати.

Якщо дома ворожа атмосфера і батьки часто сваряться або ж б'ються, дитина зростатиме агресивною і войовничою.

Якщо ви будете чесні з маляма, то й воно буде чесним і справед-

ливим з вами.

Якщо ви будете схвалювати шляхетні вчинки дитини, то діти будуть вдячними вам і поважати-муть не тільки вас, а і самих себе.

У будь-якому разі добро породжує добро, а зло породжує зло. Тож будьте ласкаві до своїх чад, любіть їх і не соромтесь показувати їм свою любов.

Підготував Володимир ЛЯХ

КВН-party в новому форматі

"Візитку" на таку тему представили 30 березня 15 команд — учасниць першого фестивалю КВН Київщини

Про все і всіх. КВН-вечірку, тобто party (не плутати із партією), влаштували організатори обласного фестивалю КВН "Новий формат" — Управління в справах сім'ї та молоді Київської облдержадміністрації та Асоціація клубних об'єднань молоді Київщини. "Вечірка" (не плутати з вечерею) видалася багатолюдною і, звісно, веселою. Звичайно, тут не обійшлося без команди Вишгородського центру творчості "Дивосвіт" — "Різні Люди" (керівник Олена Титаренко). Районний відділ у справах сім'ї та молоді забезпечив і команду, і нас, вболівальників, транспортом, — і ми поїхали-и-и!!!

О! Дивіться, парасет, Дніпро!.. Майже, як у нас на Чайці! І місто схоже на Вишгород!.. Це ми вже у місті Українці, де проводиться фестиваль. Може, якщо все видається таким рідним, і нашим КВНникам тут буде неважко працювати?! Подивимось! А поки наші "Різні Люди" "проходили" сцену у місцевому Будинку культури (а ось і відмінність від Вишгорода — БК набагато більший і кращий, ніж наш, не говорячи вже про умови і відсутність сцени в "Дивосвіті"), ми відпочивали на набережній, до речі, теж краще облаштованій, ніж наша. Та ми відволіклись... І ось вже журі на своєму місці.



Диплом у номінації "Найкращий музичний формат" — заслужена нагорода, — так вважає Ася Кочубей, одна з двох наших КВНниць.

Яка приємність — в журі є професійні КВНники: керівник проекту "Кафедра КВН" Максим Сагдів, президент Ліги "КВН-КПІ" Анатолій Хомутянський і... о-о! — це ж Стюпа із "Підйому" на Новому каналі — так, це Степан Казанін — Студія "95 квартал", КВНник із досвідом гри у "вишці" (вибачте, Вишці лізі) Маслякова.

Крім конкурсу "Візитка", команди намагалися проявити себе у "КВН-хокеї" (конкурс на зразок "Розминки", але з кожною невдалою відповіддю команда втрачає одного гравця — і так до останнього). Ми говоримо "намагалися", адже проявити себе в імпро-

візації не кожному по силах.

Про наших. І все ж таки, пощастило чи ні у цій знайомо-незнайомій Україні нашим "Різним Людям" (адже серед 15 команд були і "зубри" КВН, які грають у Асоціації КВН України)? І так, і ні. Відверто кажучи, це був не наш день. Тут були і "мовчазні" мікрофони, що відмовились виконувати свої обов'язки у найвідповідальніший момент і не дали можливості "донести" жарт, і замкнена кимось гримерка, що не дало змоги "зібратись", і, як говорять самі наші КВНники, усілякі недо...: недотягнули, недострибнули, недо-

грали... Може, вони надто прискіпливі до себе?

За словами журі, свої стиль і "фішки" у команди є: технічність, темпоритм, інтелект і музичність у поєднанні з актуальністю. А отже, (Ура-а!!!) "Різні Люди" — володарі одного з трьох кубків фестивалю — "Найкращий музичний формат". Ще один кубок на їхній полиці нагород.

Про інших. Володарем кубку "Найкраща імпровізація" стала команда з м. Ірпеня "В движенні", а найкращою програмою була визнана візитка досвідченої команди КВН "Айсберг" з м. Білої Церкви.



Василь Апасов, Максим Журавський, Олександр Бойко, Олександр Шишимарев, Олександр Серебряков, Ернест Баланюк під час виступу на фестивалі



Найменший КВНник Назар Пилипенко з нашою наймузичнішою нагородою фестивалю

P.S. "Насміявши" собі з десятків років життя, набігавшись після КВН-хокею у найулюбленішу гру наших "дивосвітських" КВНників — міні-футбол ("Різні Люди", певно, започаткують новий жанр, як ви здогадуєтесь, він буде називатися КВН-футбол), ми дійшли висновку, що весна таки почалася, адже "ми починаємо КВН". А сезон триває.

Тож, різних успіхів вам, "Різні Люди"

Ірина БЕРЕЗОВА,
Тетяна ОДИНОКІНА
Студія журналістики Центру "Дивосвіт"
(керівник Олена Титаренко)

12 квітня — День Пласту

Молодіжна громадська організація Пласт — Національна Скаутська Організація України — бере свої витoki від скаутингу — нового самовиховного руху молоді, який створив у 1908 році у Великобританії англійський генерал Байден Пауел. Вже в 1911 році в Україні з'явилися перші гуртки українських скаутів — пластунів. Українським відповідником англійському "скаут" (у перекладі — розвідник) було обрано термін "пластун", самоназву козаків — розвідників у Запорозькій Січі.

12 квітня 1912 року у Львові перші пластуни склали вперше Пластову Присягу. Цей день вважається днем народження Українського Пласту. Сьогодні ця організація об'єднує близько 10 тисяч пластунів у 22 областях України, Автономній республіці Крим, містах Києві та Севастополі. Ще 8 тисяч українських пластунів живуть та діють у США, Канаді, Австралії, Великобританії, Німеччині, Аргентині, Польщі та Словаччині.

Ярослава ТИМОШЕНКО

Рецепти від Коржика

Пісні страви

САЛАТ З КОПЧЕНОГО ОСЕЛЕДЦЯ

Копчений оселедець, 3 варені картоплі, 2-3 мариновані гриби, столова ложка нарізаної зеленої цибулі, 1/3 склянки олії, чайна ложка гірчиці.

З оселедця або іншої копченої риби зніміть обережно шкіру, виберіть кістки, наріжте порціями, викладіть на довгасту тарілку, перекладіть кружальцями картоплі, нарізаними соломкою грибами. Полийте олією, розтертою з гірчицею, посипте цибулею.

Смачного!

КОРЖИК

Шановну Анну Вікторівну ЛАЗАРЕВУ,

працівника Червоного Хреста Вишгородського району, від всієї душі **поздоровляємо з днем народження!** Бажаємо міцного здоров'я, щастя, успіхів у праці, благополуччя в сім'ї.

Сердечно дякуємо Вам за Ваш шляхетний труд, увагу та турботу про нас — пенсіонерів, інвалідів, учасників війни. Ваш оптимізм, співчуття до нас та допомога покращують наш настрій у цей нелегкий для нас період і допомагають нам вижити.

З повагою до вас Гущина, Карпуню, Савицька та інші №144

Жіночий календар

Квітець

Вплети собі в коси проліски, квітневим дощем вмиваючись. Прикрась себе сонця променем і ранок зустринь всміхаючись. Люби себе вдень і ввечері, шануйся, мов ніжна квіточка. Будь вільна, а не приречена, — світи, наче в небі зірочка.

Олена РОГОВЕНКО



Фото Андрія МЯТНИХ
(Продовження. Початок на стор. 1)

Були і грамота від РДА (Микола Гавлінський), і мобільний телефон від обласного управління культури (Ольга Пасенюк), і перший диск з піснями Алли Наталушко від Василя Смоляренка й Віктора Шамоти. І біло-синьо-малинова сцена з червоними трояндами, театральним

Алла

ліхтарем і афішною тумбою (художник Ніла Бондар), де на виразних фото — моменти 20 років праці — ні, життя! — на сцені: творчі злети і творчі муки, пісенні конкурси "Червона рута" та імені Володимира Івасюка, "Київщина молода", зустріч з Леонідом Дутківським, Павлом Дворським, Назарієм Яремчуком, щорічні вистави художнього керівника Будинку культури, яку колеги називають народною артисткою Вишгородщини.

Красива жінка з магчним ім'ям Алла, мелодійним прізвищем Наталушко і піснями про любов:

"Одна калина за вікном, одна родина за столом, одна стежина, щоб додому йшла сама. Одна любов на все життя. Одна журба до забуття. І Україна — бо в нас іншої нема".

Марина КОЧЕЛІСОВА

Кросворд

Відповіді:

По горизонталі: 5. Ключова. 8. Примадонна. 10. Синтоміцин. 11. Омар. 13. Ношпа. 16. Сукре. 17. Фелліні. 18. Девон. 19. Чічка. 20. Філатов. 22. Цехін. 23. Тапір. 24. Каракал. 26. Топаз. 27. Шелак. 28. Холодна. 29. Ісеть. 30. Льгов. 34. Скік. 35. Парамарібо. 37. Гольфстрім. 38. Онищенко.
По вертикалі: 1. Красноперекосськ. 2. Імунопрофілактика. 3. Ідіот. 4. Інсік. 5. Кацк. 6. ОУН. 7. Ашер. 9. Комунікабельність. 12. Агрокліматологія. 14. Феміда. 15. Ельза. 21. Ораони. 25. Атон. 31. Марго. 32. Чапля. 33. Сапфо. 34. Соло. 36. Шин.

Склад Іван ПАВЛЮК

Технічний ліцей Національного Технічного Університету України "КПІ" Вишгородської міської ради проводить набір учнів на 2006-2007 н. р.:

— до загальних (8,9) класів з поглибленим вивченням фізики та математики — за результатами співбесіди з профілюючих предметів та наявності табеля.

— до I курсу ліцею (10 клас) — на конкурсній основі.

Заявки приймаються з 08.00 до 14.00 щодня, крім неділі, в приміщенні Технічного ліцею

м. Вишгорода за адресою: вул. Симоненка, 3-а.

Батьківські збори абітурієнтів відбудуться 26.05.2006 року, у п'ятницю, о 18.00. Вступні випробування — у червні.

Телефон для довідок: 22-341 № 139

Свідоцтво про право власності на садовий будинок товариства "Лотос" за № 27 на ім'я Василя Петровича ФЕДОРЕНКА, видане на підставі рішення виконкому Вишгородської районної ради народних депутатів № 161 від 27.06.1988 р., вважати недійсним. № 150

7 квітня відзначає свій ювілей Сергій Юрійович ЛЬВОВ!

Рідні, близькі, знайомі поздоровляють з цією чудовою датою. Бажаємо в усьому: удачі, благополуччя, міцного здоров'я!

40 лет! Так быстро пролетели, как они сумели, как смогли? Вон уже январские метели не спеша на волосы легли. Желаем столько же прожить и о печалях позабыть, Прекрасных, мирных, светлых дней мы все желаем в юбилей.

Світлана, Максим № 132

ВІТАЄМО Валентина Володимирівна ЛИТВИНЕНКА з 55-річчям!

Тату, хай кожний прожитий рік додає мудрості, а для нових справ та звершень завжди вистачає сил, здоров'я та вдачі!

Литвиненки та Рудники № 149

ЦЕГЛА
"СБК", "Фагот", Рядова М-100, 75
Гіпсокартон Профілі
Піноблоки Утеплювач
Шифер Доставка на об'єкті Ceresit Knauf ANT

МЕТАЛОПРОКАТ
04073, Київ, пр.Московський, 13-А, (044) 536-0431 № 129



На цьому тижні

9 квітня — 185 років від дня народження Шарля Бодлера (1821-1867), французького поета.

11 квітня — Міжнародний день визволення в'язнів фашистських концтаборів.

12 квітня — День працівників ракетно-космічної галузі України; Всесвітній день авіації і космонавтики; День Пласту — Національної Скаутської Організації України.

13 квітня — 100 років від дня народження О. Д. Іваненко (1906-1997), української письменниці, перекладачки; 75 років від дня народження Ю. М. Мажуги (1931), російського й українського актора.

Вишгород

Засновник — Вишгородська міська рада

Головний редактор
Поліна Овсяннікова
Заступник головного редактора

Марина Кочелісова
Кореспонденти:
Ярослава Тимошенко
Ольга Пархоменко
Фотокореспондент
Андрій Мятних
Комп'ютерний набір
Андрій Максимов
Комп'ютерна верстка
Євген Криволапов

Редколегія:
Людмила Брик
Олександр Дробаха
Володимир Лях

Адреса редакції:
07300, м. Вишгород,
площа Шевченка, 1
Тел/факс: 5-27-25
Електронна адреса:
presa@online.com.ua

Газета виходить щосуботи

Ціна договірна

Свідоцтво про реєстрацію
КВ № 957
від 20.09.1994 року

Передплатний індекс газети у Каталозі місцевих періодичних видань — 40007

Точка зору редакції не завжди збігається з думкою авторів публікацій. Редакція залишає за собою право скорочувати надані матеріали, які не рецензуються та не повертаються. Відповідальність за достовірність даних несуть автори публікацій (рекламодавці).

Деякі фотоматеріали надані ТРК "Ультра"

Надруковано в ПК «Ліга +»: м. Київ, вул. Новозабарська, 2/6

Наклад 3288 примірників

АВТО КРЕДИТ
www.autocredit.com.ua
АВТОСАЛОН:
Б-р. І.Лепсе 8
239-95-11
Пр-т Науки 50
592-21-72
592-05-42
(телефон гарячої лінії)

ЛАДА
ПОРИНЬ У НОВІ
ВРАЖЕННЯ

Акція
з 17.02.06 по 16.04.06
кожному покупцю
автомобіля ВАЗ CD-магнітола,
акустика JVC та антена*

* придбання та встановлення за 2 грн.

НАЙВИГІДНІШІ УМОВИ КРЕДИТУВАННЯ

| АВТОМОБІЛЬ | ПЕРЕДОПЛАТА від *** | ЩОМІСЯЧНИЙ ПЛАТІЖ** |
|-------------------|---------------------|---------------------|
| Таврія | 0 у.о. | 103 у.о. |
| Славута | 0 у.о. | 111 у.о. |
| ВАЗ 2107 | 0 у.о. | 145 у.о. |
| ВАЗ 21043 | 0 у.о. | 150 у.о. |
| ВАЗ 21093 | 0 у.о. | 174 у.о. |
| ВАЗ 21099 | 0 у.о. | 185 у.о. |
| ВАЗ 21104 | 0 у.о. | 224 у.о. |
| DAEWOO Sens | 0 у.о. | 170 у.о. |
| DAEWOO Lanos | 0 у.о. | 195 у.о. |
| Chevrolet Niva | 0 у.о. | 275 у.о. |
| Chevrolet Aveo | 0 у.о. | 233 у.о. |
| Chevrolet Lacetti | 0 у.о. | 322 у.о. |

* Щомісячний платіж строком до 5 років ВАЗ, ЗАЗ.

** Без урахування реєстрації в ДАІ, страхування, послуг банку

*** Щомісячний платіж строком до 7 років Daewoo, Chevrolet

№ 115

Будівництво житлових багатоквартирних будинків у Київській області (м. Бориспіль, Вишгород, Обухів, Українка)

ПРОПОНУЮТЬСЯ:

1-кімнатні квартири загальною площею від 33 до 64 кв. м

2-кімнатні квартири загальною площею від 53 до 78 кв. м

3-кімнатні квартири загальною площею від 73 до 100 кв. м

Офісні приміщення загальною площею від 120 кв. м

м. УКРАЇНКА, по вул. Сосновій (+ телефон, Інтернет)

м. ВИШГОРОД, по вул. Кургузова

м. ОБУХІВ, по вул. Миру, по вул. Каштанова (антенне поле) (+ телефон, Інтернет)

м. БОРИСПІЛЬ, по вул. Київський шлях (+ телефон, Інтернет)

офісні приміщення

Стіни із силікатної цегли з утепленням, металеві двері, лічильники. Вартість вказана з урахуванням податків.

м. Київ, вул. Саксаганського, 67-б, тел: 496-35-96, 289-77-63, 289-66-90

Ліцензія АБН № 208297 вид. Держбудом України від 09.03.2005 р., № 71